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Specification

Stainless body 316 or 304 (brass can readily split it unions are over tightened
% inch BSP pipe female thread on all 3 orifices

DN15

There are two possible configurations “L” or “T”. It must be “L”.

Pressure classification “1000WO0OG”



Companies/suppliers looked at

Aliexpress

Alibaba

RS (Uk and Fr)

CERN (Sagana and Trimatic)
Amazon.fr

Metaltek
Valvesonline.co.uk
Schwer.com

Syveco.com

Valtec.com



O |G Mai| = sup| & 3w|  sal| & (13)| A (@9 @ Cor|[H OR

@ sai| A ©-| & @il na| B ro:|B] tva| 5 Rep| ¥ Wh|E§ Cor|[F] 3rd

[ GAl| o' Phe

Wb Bio)| @ Rob| @3 Wh| [ Rot x  + = )

- O 91 httpsy//fr.aliexpress.com/item/10050

77563893.html?spm=a2g0lo.detail pcDetailTopMoreOtherSeller.2

Télécharge: Biervenue

Al TEXpreSS AliExpress (Q‘\ Se connecter / §'Inscrire + —

. Automation Shop Store > 98.7% Avis positifs | 4842 Abonnés

Page d'accueil Catégories v Avis sur le vendeur

Q/' 1 7 Livré vers @ Farges, Ain, France
‘ ,5T1€ 19:25¢ 9%

Automation Le prixinclut 1a TVA Livraison <
Robinet a tournant sphérique a trois voies en acier inoxydable 304, type L, type Livraison gratuite
T, filetage femelle, 1/4 *, 3/8", 1/2", 1", Chr8, Chr10, Chr15, Chr20, Chr25, BSP Date de livraison estimée entre le fev. 10 - 15

Obtenez un coupon de 1,00€ en cas de
Yk 50 4Avis | 15 Vendus B P
ivraison retardee

Coupon & Discount

Service =
'_1% i 2,83¢€ Off_ i Retour gratuit - Garantie livraison a temps
Commandez-en 30 des 74,58€ d'achat
Spécification: DN15 Quantité

DNE DN10 DN20 DN25 DN32 DN40 DN50 1 @

965 unités disponibles

Tension: L Type
L Type TType Acheter maintenant

Ajouter au panier

~ 1= el ( #> Partager ) ( © 53 )

iy A -

Articles similaires
e PP PR T, o T _ PP —— Winarida




Robinet a tournant sphérigue a trois voies en acier inoxydable
304, type L, type T, filetage femelle, 1/4 ", 3/8",1/2", 1", ChrS,
Chrl10, Chr15, Chr20, Chr25, BSP (aliexpress.com)

https://fr.aliexpress.com/item/1005002777563893.html|?spm=a2g0o.detail.pcDetailTopMoreOtherSeller.2.6233Czu9Czu9Ds&gps
-id=pcDetailTopMoreOtherSeller&scm=1007.40050.354490.0&scm_id=1007.40050.354490.0&scm-
url=1007.40050.354490.0&pvid=c50372ae-7dbc-489c-9c08-85fb3dcledeb& t=gps-id:pcDetailTopMoreOtherSeller,scm-
url:1007.40050.354490.0,pvid:c50372ae-7dbc-489¢c-9c08-

85fb3dcledeb,tpp buckets:668%232846%238114%231999&pdp npi=4%40dis%21EUR%2119.25%2117.51%21%21%2120.39%2
118.55%21%402103011417065290615916636e8a00%2112000022139675004%21rec%21FR%21100737469%21&utparam-
url=scene%3ApcDetailTopMoreOtherSeller%7Cquery_from%3A


https://fr.aliexpress.com/item/1005002777563893.html?spm=a2g0o.detail.pcDetailTopMoreOtherSeller.2.6233Czu9Czu9Ds&gps-id=pcDetailTopMoreOtherSeller&scm=1007.40050.354490.0&scm_id=1007.40050.354490.0&scm-url=1007.40050.354490.0&pvid=c50372ae-7dbc-489c-9c08-85fb3dc1e4e6&_t=gps-id:pcDetailTopMoreOtherSeller,scm-url:1007.40050.354490.0,pvid:c50372ae-7dbc-489c-9c08-85fb3dc1e4e6,tpp_buckets:668%232846%238114%231999&pdp_npi=4%40dis%21EUR%2119.25%2117.51%21%21%2120.39%2118.55%21%402103011417065290615916636e8a00%2112000022139675004%21rec%21FR%21100737469%21&utparam-url=scene%3ApcDetailTopMoreOtherSeller%7Cquery_from%3A
https://fr.aliexpress.com/item/1005002777563893.html?spm=a2g0o.detail.pcDetailTopMoreOtherSeller.2.6233Czu9Czu9Ds&gps-id=pcDetailTopMoreOtherSeller&scm=1007.40050.354490.0&scm_id=1007.40050.354490.0&scm-url=1007.40050.354490.0&pvid=c50372ae-7dbc-489c-9c08-85fb3dc1e4e6&_t=gps-id:pcDetailTopMoreOtherSeller,scm-url:1007.40050.354490.0,pvid:c50372ae-7dbc-489c-9c08-85fb3dc1e4e6,tpp_buckets:668%232846%238114%231999&pdp_npi=4%40dis%21EUR%2119.25%2117.51%21%21%2120.39%2118.55%21%402103011417065290615916636e8a00%2112000022139675004%21rec%21FR%21100737469%21&utparam-url=scene%3ApcDetailTopMoreOtherSeller%7Cquery_from%3A
https://fr.aliexpress.com/item/1005002777563893.html?spm=a2g0o.detail.pcDetailTopMoreOtherSeller.2.6233Czu9Czu9Ds&gps-id=pcDetailTopMoreOtherSeller&scm=1007.40050.354490.0&scm_id=1007.40050.354490.0&scm-url=1007.40050.354490.0&pvid=c50372ae-7dbc-489c-9c08-85fb3dc1e4e6&_t=gps-id:pcDetailTopMoreOtherSeller,scm-url:1007.40050.354490.0,pvid:c50372ae-7dbc-489c-9c08-85fb3dc1e4e6,tpp_buckets:668%232846%238114%231999&pdp_npi=4%40dis%21EUR%2119.25%2117.51%21%21%2120.39%2118.55%21%402103011417065290615916636e8a00%2112000022139675004%21rec%21FR%21100737469%21&utparam-url=scene%3ApcDetailTopMoreOtherSeller%7Cquery_from%3A
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C ()  https://fr.aliexpress.com/item/1005005411787277.htmI?spm=a2g0o.detail.0.0.8554 i=pcDetailTopMoreOtherSeller&scm=1007.4

DJO Téléchargez I'application
0I0 AliExpress

AliExpress

@ Glnhal@alves nlinéStare\/

VP E el ompilet pour eau, AUIIE

Pagedaccuell *Eate ories vV de ['hiver Avis sur le vendeur : :
Air, Gaz, C 55 ChrlO F1r15 Chr20 lexpress
EEEENEY
15,72€28;98€ 44% 08 15 B 2 B 05 |

Robinet a Bille 3 Voies en Acier Inoxydable 1/4 BSP Femelle 3/8, 1/2, 3/4,
304, 1 Pouce, Type T/L, Port Complet pour Eau, Huile, Air, Gaz, Chr25,

> Chr10, Chr15, Chr20
. Wk kR K 50 2Avis | 9Vendus
L
\ k : Coupon & Discount
e e

Spécification: 1/2"

Type de fil: L-typ

41" '

T-type L-typ

%
Ee . .

Articles similaires

. EUR v

He @8z @ eErx
nid.. 4B

o I + - O

r @ @

D Panier

A an g

Bienvenue
/~\ Se connecter / S'Inscrire v

96.8% Avis positifs | 346 Abonnés

Livré vers © Farges, Ain, France

Livraison =

Livraison gratuite
Date de livraison estimée entre le 24 jan.
etle 29 jan.

Service =

Retour gratuit

Quantité
1 +

9994 unités disponibles

Acheter maintenant

Ajouter au panier

o D

O

2]



https://fr.aliexpress.com/item/1005005411787277.html?spm=a2g0o.detail.0.0.8554lNFHlNFHU0&gps-id=pcDetailTopMoreOtherSeller&scm=1007.40050.354490.0&scm_id=1007.40050.354490.0&scm-url=1007.40050.354490.0&pvid=65b15a0f-e5fc-4fc0-a302-5b5dd4836fa3&_t=gps-id:pcDetailTopMoreOtherSeller,scm-url:1007.40050.354490.0,pvid:65b15a0f-e5fc-4fc0-a302-5b5dd4836fa3,tpp_buckets:668%232846%238111%231996&isseo=y&pdp_npi=4%40dis%21EUR%2128.08%2115.72%21%21%21215.87%21120.89%21%402101efd717050755213705183ef256%2112000032951576179%21rec%21FR%21100737469%21&utparam-url=scene%3ApcDetailTopMoreOtherSeller%7Cquery_from%3A
https://fr.aliexpress.com/item/1005005411787277.html?spm=a2g0o.detail.0.0.8554lNFHlNFHU0&gps-id=pcDetailTopMoreOtherSeller&scm=1007.40050.354490.0&scm_id=1007.40050.354490.0&scm-url=1007.40050.354490.0&pvid=65b15a0f-e5fc-4fc0-a302-5b5dd4836fa3&_t=gps-id:pcDetailTopMoreOtherSeller,scm-url:1007.40050.354490.0,pvid:65b15a0f-e5fc-4fc0-a302-5b5dd4836fa3,tpp_buckets:668%232846%238111%231996&isseo=y&pdp_npi=4%40dis%21EUR%2128.08%2115.72%21%21%21215.87%21120.89%21%402101efd717050755213705183ef256%2112000032951576179%21rec%21FR%21100737469%21&utparam-url=scene%3ApcDetailTopMoreOtherSeller%7Cquery_from%3A
https://fr.aliexpress.com/item/1005005411787277.html?spm=a2g0o.detail.0.0.8554lNFHlNFHU0&gps-id=pcDetailTopMoreOtherSeller&scm=1007.40050.354490.0&scm_id=1007.40050.354490.0&scm-url=1007.40050.354490.0&pvid=65b15a0f-e5fc-4fc0-a302-5b5dd4836fa3&_t=gps-id:pcDetailTopMoreOtherSeller,scm-url:1007.40050.354490.0,pvid:65b15a0f-e5fc-4fc0-a302-5b5dd4836fa3,tpp_buckets:668%232846%238111%231996&isseo=y&pdp_npi=4%40dis%21EUR%2128.08%2115.72%21%21%21215.87%21120.89%21%402101efd717050755213705183ef256%2112000032951576179%21rec%21FR%21100737469%21&utparam-url=scene%3ApcDetailTopMoreOtherSeller%7Cquery_from%3A
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AIiExpress = 1/2, 3/4, 304, 1 Pouce, Type T, IS
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©Q Présentation Details Customer Reviews (2) Vous aimerez aussi

>

STRONG&DURABLE

With uniform hardness
wear-resistance
high-temperature resistance
long service life

S——"

f

REASONABLE
STRUCTURE

When the valve is fully opened or vivocu Mpe——

e @ @ eErRx oL + -

Y& ) it
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f 3-Se connecter / S'Inscrire v Panier

15 72€ 28.68¢ -44%

Le prix inclut [a TVA

Sélections 1/2",L-typ
Livré vers ® Farges, Ain, France
Livraison =

Livraison gratuite
Date de livraison estimée entre le 24 jan
etle 29 jan.

Service =

Retour gratuit

Quantité
1 +

9994 unités disponibles

Acheter maintenant

Ajouter au panier

(v (&)

B O #+ o ¢



https://fr.aliexpress.com/item/1005005411787277.html?spm=a2g0o.detail.0.0.8554lNFHlNFHU0&gps-id=pcDetailTopMoreOtherSeller&scm=1007.40050.354490.0&scm_id=1007.40050.354490.0&scm-url=1007.40050.354490.0&pvid=65b15a0f-e5fc-4fc0-a302-5b5dd4836fa3&_t=gps-id:pcDetailTopMoreOtherSeller,scm-url:1007.40050.354490.0,pvid:65b15a0f-e5fc-4fc0-a302-5b5dd4836fa3,tpp_buckets:668%232846%238111%231996&isseo=y&pdp_npi=4%40dis%21EUR%2128.08%2115.72%21%21%21215.87%21120.89%21%402101efd717050755213705183ef256%2112000032951576179%21rec%21FR%21100737469%21&utparam-url=scene%3ApcDetailTopMoreOtherSeller%7Cquery_from%3A
https://fr.aliexpress.com/item/1005005411787277.html?spm=a2g0o.detail.0.0.8554lNFHlNFHU0&gps-id=pcDetailTopMoreOtherSeller&scm=1007.40050.354490.0&scm_id=1007.40050.354490.0&scm-url=1007.40050.354490.0&pvid=65b15a0f-e5fc-4fc0-a302-5b5dd4836fa3&_t=gps-id:pcDetailTopMoreOtherSeller,scm-url:1007.40050.354490.0,pvid:65b15a0f-e5fc-4fc0-a302-5b5dd4836fa3,tpp_buckets:668%232846%238111%231996&isseo=y&pdp_npi=4%40dis%21EUR%2128.08%2115.72%21%21%21215.87%21120.89%21%402101efd717050755213705183ef256%2112000032951576179%21rec%21FR%21100737469%21&utparam-url=scene%3ApcDetailTopMoreOtherSeller%7Cquery_from%3A
https://fr.aliexpress.com/item/1005005411787277.html?spm=a2g0o.detail.0.0.8554lNFHlNFHU0&gps-id=pcDetailTopMoreOtherSeller&scm=1007.40050.354490.0&scm_id=1007.40050.354490.0&scm-url=1007.40050.354490.0&pvid=65b15a0f-e5fc-4fc0-a302-5b5dd4836fa3&_t=gps-id:pcDetailTopMoreOtherSeller,scm-url:1007.40050.354490.0,pvid:65b15a0f-e5fc-4fc0-a302-5b5dd4836fa3,tpp_buckets:668%232846%238111%231996&isseo=y&pdp_npi=4%40dis%21EUR%2128.08%2115.72%21%21%21215.87%21120.89%21%402101efd717050755213705183ef256%2112000032951576179%21rec%21FR%21100737469%21&utparam-url=scene%3ApcDetailTopMoreOtherSeller%7Cquery_from%3A
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e Mr Fittings Store » 91.5% Avis positifs | 279 Abonnés

Page d'accueil  dédorpnvforniremdee Mivdr poiAtss8 lperdats 4 points 6 p - AliIExpress

omo
Prix le plus bas en 30 jours f}?{ ° d:'\-hive' Livré vers ® Farges, Ain, France
_‘

Livraison -
7,35€a,«55€ 15% I 15 B o 15 |
N Livraison: 7,78€

St Date de livraison estimée entre le 07 fév.
Robinet a boisseau sphérique a trois voies en acier inoxydable 304, robinet etle 12 fev.
a boisseau sphérique a trois voies fileté en forme de L en forme de T 2
points 3 points 4 points 6 p Sarvica:<>
*hhKA 48 23 Avis | 153 Vendus Retour gratuit
Coupon & Discount Quantité

2,60€ off 1,30€ off 1 5t

des 13,01€ d'acha des 13,01€ d'acha ités di i
des 13,01€ d'achat des 13,01€ d'achat 9979 unités disponibles

Spécification: DN20 Achater malntenat
DN32 DN15 DN25 DN40 DN50 DN65

manufacturer sufﬁcnent |nv0|ced DN8 || DN10 Ajouter au panier

Q 5. . A
U‘Q £y

q .,y h

Type de fil: L-type ( #> Partager > ( © )

>

B O #+ Lo &



https://fr.aliexpress.com/item/1005005871279443.html?spm=a2g0o.detail.0.0.2d00bwgcbwgcw8&gps-id=pcDetailTopMoreOtherSeller&scm=1007.40050.354490.0&scm_id=1007.40050.354490.0&scm-url=1007.40050.354490.0&pvid=eef52ffd-0550-459a-90f3-1cbe743b61c2&_t=gps-id:pcDetailTopMoreOtherSeller,scm-url:1007.40050.354490.0,pvid:eef52ffd-0550-459a-90f3-1cbe743b61c2,tpp_buckets:668%232846%238112%231997&isseo=y&pdp_npi=4%40dis%21EUR%216.09%215.18%21%21%2146.79%2139.77%21%402101c5a417050767902768961e91d8%2112000034676201661%21rec%21FR%21100737469%21&utparam-url=scene%3ApcDetailTopMoreOtherSeller%7Cquery_from%3A
https://fr.aliexpress.com/item/1005005871279443.html?spm=a2g0o.detail.0.0.2d00bwgcbwgcw8&gps-id=pcDetailTopMoreOtherSeller&scm=1007.40050.354490.0&scm_id=1007.40050.354490.0&scm-url=1007.40050.354490.0&pvid=eef52ffd-0550-459a-90f3-1cbe743b61c2&_t=gps-id:pcDetailTopMoreOtherSeller,scm-url:1007.40050.354490.0,pvid:eef52ffd-0550-459a-90f3-1cbe743b61c2,tpp_buckets:668%232846%238112%231997&isseo=y&pdp_npi=4%40dis%21EUR%216.09%215.18%21%21%2146.79%2139.77%21%402101c5a417050767902768961e91d8%2112000034676201661%21rec%21FR%21100737469%21&utparam-url=scene%3ApcDetailTopMoreOtherSeller%7Cquery_from%3A
https://fr.aliexpress.com/item/1005005871279443.html?spm=a2g0o.detail.0.0.2d00bwgcbwgcw8&gps-id=pcDetailTopMoreOtherSeller&scm=1007.40050.354490.0&scm_id=1007.40050.354490.0&scm-url=1007.40050.354490.0&pvid=eef52ffd-0550-459a-90f3-1cbe743b61c2&_t=gps-id:pcDetailTopMoreOtherSeller,scm-url:1007.40050.354490.0,pvid:eef52ffd-0550-459a-90f3-1cbe743b61c2,tpp_buckets:668%232846%238112%231997&isseo=y&pdp_npi=4%40dis%21EUR%216.09%215.18%21%21%2146.79%2139.77%21%402101c5a417050767902768961e91d8%2112000034676201661%21rec%21FR%21100737469%21&utparam-url=scene%3ApcDetailTopMoreOtherSeller%7Cquery_from%3A
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1-1/4 41. 3 3Y. D : Thread , ~ ' -

DN6=1/8"=9.5mm= 0.374 inch &

DN8=1/4"=12.5mm= 0.4724 inch
DN10=3/8"=16mm= 0.6299 inch
DN15=1/2"=20mm=0.7874 inch
DN20=3/4"=26mm= 1.0236 inch
DN25=1"=32mm= 1.2598 inch
DN32=1-1/4"=41.5mm= 1.6338 inch

DN6=1/8" DN8=1/4" DN10=3/3" [EEEEAtaky
DN65=2-1/2=75mm=2.952 inch

DN80=3"=87.5=3.444 inch
DN100=4"=111=4.37 inch

DN15=1/2" DN20=3/4" DN25=1" S ,

=172 47. 8 46. 3
g 29. 6 56. 6

olo|c
o o |o

DN32=1-1/4" DN40=1-1/2" DN50=2" R e

Quantité

1 =&

2000 unités disponibles

Acheter maintenant

Ajouter au panier

( #> Partager ) ( V) > ; VED
I .. s M ImmEEaEaaaee ey
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Téléchargez l'application
AliExpress

AliExpress

98.6% Avis positifs

@ MOMINATE Official Store >

Page d'accueil Catégories v Avis sur le vendeur

18,76 € z005¢ .10

Le prix inclut la TWA

Mominatie

Robinet a Bille a Trois Voies en Acier Inoxydable, Filetage 1/4 BSP, Type T,
Type L, Chr15, Chr20, Chr25, Chr32, 3/8, 1/2, 3/4, 304, 1, 2 Pouces

sk kK 50 1 Avis 1 7 Vendus

Spécification: 1/2"

1-1/4" 1-1/2" 3/4" 3/8" 41" 2"

'K

De Contrdle De cablage: L Type

L Type T Type

, \ | c— l V4 \
= & i s 9 &9, - ~
Egr adhabha. = ¥ i - Lot B -5

Articles similaires
& 3-Way Valve ¢

HOEAYIY

O ]  https:y//fr.aliexpress.com/item/1005002334801196.htmI?spm=a2g0lo.detail. 1000014.19.6233sL0dsLOdsj& gps-id=pcDetailBottomMoreOtherSeller&scm=1007.40050.354490.. (&3 AN
Translate page from French?
Translate to

English

\:‘ Always translate pages from French

Hi® (@ @ rFx e 1 +

re w D Panier

2 Message

Mot now W

Livré vers ® Farges, Ain, France

Livraison =

Livraison gratuite
Date de livraison estimée entre le 24 jan.
etle 29 jan.

Obtenez un coupon de 1,00€ en cas de
livraison retardee

Service =

Retour gratuit - Garantie livraison a temps

Quantite
1+

7457 unités disponibles

Acheter maintenant

Ajouter au panier

Cormm ()




O Ea O {0 ¢

i

AliExpress

d

@ MOMINATE Official Store >

Articles similaires

Page d'accueil Catégories v
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Téléchargez Iapplication T O Biervenue lnm) [ 0]
AliExpress EUR~ [ \ Seconnecter /S'Inscrire + — Panler

98.6% Avis positifs _ | , 494 Abpnnés

24y il yedaRouces (aliexpress.com)

1 8 Livré vers ® Farges, Ain, France
,76€ 20.85€ -10%

Le prix inclut la TWA Livraison =

Robinet & Bille a Trois Voies en Acier Inoxydable, Filetage 1/4 BSP, Type T, Livraison gratuite

Type L, Chr15, Chr20, Chr25, Chr32, 3/8, 1/2, 3/4, 304, 1, 2 Pouces Date de livraison estimée entre le 24 jan.
etle 29 jan.

wdrd ok 5.0 1 Avis | 7 Vendus
Service =

Spécification: 1/2"

1-1/4" 1-1/2" 3/4" 385 i B

'K

Retour gratuit

De Contrdle De cablage: L Type

L Type T Type

3-Way Valve ¢ —— 1 -



https://fr.aliexpress.com/item/1005002334801196.html?spm=a2g0o.detail.1000014.19.6233sLOdsLOdsj&gps-id=pcDetailBottomMoreOtherSeller&scm=1007.40050.354490.0&scm_id=1007.40050.354490.0&scm-url=1007.40050.354490.0&pvid=293db163-0030-42ba-a9a6-07fd41565f09&_t=gps-id:pcDetailBottomMoreOtherSeller,scm-url:1007.40050.354490.0,pvid:293db163-0030-42ba-a9a6-07fd41565f09,tpp_buckets:668%232846%238114%231999&isseo=y&pdp_npi=4%40dis%21EUR%2120.85%2118.76%21%21%2122.37%2120.13%21%402101c5a417050766909557451e91d8%2112000020142656368%21rec%21FR%21100737469%21&utparam-url=scene%3ApcDetailBottomMoreOtherSeller%7Cquery_from%3A
https://fr.aliexpress.com/item/1005002334801196.html?spm=a2g0o.detail.1000014.19.6233sLOdsLOdsj&gps-id=pcDetailBottomMoreOtherSeller&scm=1007.40050.354490.0&scm_id=1007.40050.354490.0&scm-url=1007.40050.354490.0&pvid=293db163-0030-42ba-a9a6-07fd41565f09&_t=gps-id:pcDetailBottomMoreOtherSeller,scm-url:1007.40050.354490.0,pvid:293db163-0030-42ba-a9a6-07fd41565f09,tpp_buckets:668%232846%238114%231999&isseo=y&pdp_npi=4%40dis%21EUR%2120.85%2118.76%21%21%2122.37%2120.13%21%402101c5a417050766909557451e91d8%2112000020142656368%21rec%21FR%21100737469%21&utparam-url=scene%3ApcDetailBottomMoreOtherSeller%7Cquery_from%3A
https://fr.aliexpress.com/item/1005002334801196.html?spm=a2g0o.detail.1000014.19.6233sLOdsLOdsj&gps-id=pcDetailBottomMoreOtherSeller&scm=1007.40050.354490.0&scm_id=1007.40050.354490.0&scm-url=1007.40050.354490.0&pvid=293db163-0030-42ba-a9a6-07fd41565f09&_t=gps-id:pcDetailBottomMoreOtherSeller,scm-url:1007.40050.354490.0,pvid:293db163-0030-42ba-a9a6-07fd41565f09,tpp_buckets:668%232846%238114%231999&isseo=y&pdp_npi=4%40dis%21EUR%2120.85%2118.76%21%21%2122.37%2120.13%21%402101c5a417050766909557451e91d8%2112000020142656368%21rec%21FR%21100737469%21&utparam-url=scene%3ApcDetailBottomMoreOtherSeller%7Cquery_from%3A
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O (2] https://fr.aliexpress.com/item/1005005411787277.htmI?spm

Do.productlist.main.3.c1eb3708fnXJDa&algo_pvid

DJO Téléchargez I'application
0I0 AliExpress

96.8% Avis positits | 346 Abonnés S

Page d'accueil  Catégoriespy|Jj| e PrAmp dhier Chr@Ssu(dyed@r Chrl5, Chr20 - AliExpress

3-Way Valve

DN10/DN15/DN25

SUS 304

Articles similaires

o
.‘

1 D93€ suosc iin

LE prix clut ia I VA

Robinet a Bille 3 Voies en Acier Inoxydable 1/4 BSP Femelle 3/8, 1/2, 3/4,
304, 1 Pouce, Type T/L, Port Complet pour Eau, Huile, Air, Gaz, Chr25,

Chr10, Chr15, Chr20
* A KKK 50 2Avis 1 9Vendus

Coupon & Discount

9,11€ off

des 191,25€ d'achat

Spécification: 1/2"

12" 3/4" 3/8" 41"

Type de fil: L-typ

9
Bienvenue D o\
. EUR v ~\ Se connecter / S'Inscrire v s— Panler

o™
+
Livré vers ® Farges, Ain, France
Livraison -
Livraison gratuite
Date de livraison estimée entre le 24 jan.
etle 29 jan.
Service =
Retour gratuit
Quantité
- 10 +
9994 unités disponibles
Acheter maintenant
Ajouter au panier
( #> Partager ) ( O >
2
]



https://fr.aliexpress.com/item/1005005411787277.html?spm=a2g0o.productlist.main.3.c1eb3708fnXJDa&algo_pvid=7f30030e-22d9-4216-9490-789b9ce22fa7&algo_exp_id=7f30030e-22d9-4216-9490-789b9ce22fa7-1&pdp_npi=4%40dis%21EUR%2128.08%2115.72%21%21%21215.87%21120.89%21%40210313e917050786466895242e7a7a%2112000032951576179%21sea%21FR%21100737469%21&curPageLogUid=nG2jsoIVvHzQ&utparam-url=scene%3Asearch%7Cquery_from%3A
https://fr.aliexpress.com/item/1005005411787277.html?spm=a2g0o.productlist.main.3.c1eb3708fnXJDa&algo_pvid=7f30030e-22d9-4216-9490-789b9ce22fa7&algo_exp_id=7f30030e-22d9-4216-9490-789b9ce22fa7-1&pdp_npi=4%40dis%21EUR%2128.08%2115.72%21%21%21215.87%21120.89%21%40210313e917050786466895242e7a7a%2112000032951576179%21sea%21FR%21100737469%21&curPageLogUid=nG2jsoIVvHzQ&utparam-url=scene%3Asearch%7Cquery_from%3A
https://fr.aliexpress.com/item/1005005411787277.html?spm=a2g0o.productlist.main.3.c1eb3708fnXJDa&algo_pvid=7f30030e-22d9-4216-9490-789b9ce22fa7&algo_exp_id=7f30030e-22d9-4216-9490-789b9ce22fa7-1&pdp_npi=4%40dis%21EUR%2128.08%2115.72%21%21%21215.87%21120.89%21%40210313e917050786466895242e7a7a%2112000032951576179%21sea%21FR%21100737469%21&curPageLogUid=nG2jsoIVvHzQ&utparam-url=scene%3Asearch%7Cquery_from%3A
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= Toutes Acheter a nouveau Musique Coupons Amazon Business ~ Idées cadeaux

]
<3 552> 2" BALLVALVE

Passez la souris sur l'image pour zoomer

kK@ v|B s|8 <8 e

I'EI https://www.amazon.fr/dp/B07D9ZTKK ) /ref=sspa_dk_detail_07pd_rd_i=B07DB4J5R18&pd_rd_w=gdQO6&content-id=amzn1.sym.67940124-f33c-4507-afdc-9e790fb9d33b&pf ... O
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Bonjour lan Retours Q,
Compte et listes ~ et commandes -\.—.IPanier

Historique de navigation ~ Cartes cadeaux ~ Chez lan paperwhite | Désormais doté d'un plus grand écran

Bricolage  Promotions  Outillage Jardinage Cuisine, Salle de bains, WC Chauffage & Climatisation Electricité Securité Quincaillerie Peinture & Revétement Amazon Business

ﬂ CREA Robinet Cuisine avec Douchette Extractible, 2 Modes Jet... Wity 865 89 99€ prime E

Commerce, Industrie et Science * Hydraulique, pneumatigue et plomberie » Raccords * Valves » Robinets a tournant sphérique

Robinet a boisseau sphérique en acier inoxydable
SUS304 Robinet a boisseau sphérique a trois voies
(DN15 1/2")

Visiter la boutique Hilitand
42 ¥ridedrdrsy ~ 81 évaluations

-4 % 30'*

Prix récent le plus bas : 2322 @

prime
Retours GRATUITS ~
Les prix des articles vendus sur Amazon incluent la TWA. En fonction de votre adresse de
livraison, la TVA peut varier au moment du paiement. Pour plus d'informations, Veuillez
vaoir les details.

Coupon : [ Utiliser le coupon de 5% Acheter des articles» | Termes

Economisez jusqu'a 5% avec les prix professionnels. Inscrivez-vous pour bénéficier d'un
compte Amazon Business gratuit
Taille: DN15 1/2"

DN15 1/2" DN20 3/4"
30,18 € 3851€

prime prime

Matériau Métal
Marque Hilitand
Dimensions de 10 x 10 x 10 millimetres

l'articleLxlxH
Finition extérieure Acier inoxydable

Nombre de ports 3

Sponsorisé @ +

Livraison Retrait

_7)018€

prime
Retours GRATUITS ~

Livraison GRATUITE lundi 15
janvier. Commandez dans les 5
h 58 min. Détails

@ Livrer a lan - Farges 01550

Il ne reste plus que
4 exemplaire(s) en stock.

Quantité : 1 v

Ajouter au panier

Acheter cet article
Expedie par Amazon
Vendu par Sugreat
Paiement Transaction sécurisée

Service client  Amazon

[C] Ajouter des options cadeau

[ Ajouter 3 votre liste v
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] (3 https://www.amazon.fr/Acier-inoxydable-voies-Soupape-filetage/dp/BO7FLR4QQE/ref=sr_1_2?_mk_fr_FR=AMAZON&.crid=0JNAIDOZEE21 8ikeywords =Robinet%2B3%2Bvoi...

Laiton DN15 1/2" Robinet 3 Voies Adaptateur
Valve Connecteur Adaptateur Vanne de Dérivation
de Douche a 3 Voies Robinet 3 Voies avec Poigne...

' & & & ¢ "L
€155, prime

« Retour aux résultats

Passez la souris sur l'image pour zoomer

"
L
(

ND B PO NB |G 1D e Lk

Vanne a boisseau sphérique 3 voies type L en acier
inoxydable 316 avec raccord réduit, filetage 1/2 BSP

Margue : Doubledlove

41 Wiy v 8 évaluations

Taille: 1/2"

1/2" 3/4"

1 option a partir de 49,90 € 59,56 €

~prime

Matériau Acier inoxydable
Marque Doubledlove
Finition extérieure Résistance A La Corrosion
Nombre de ports 3
Type de soupape 3 voies

A propos de cet article

e * Informations sur les détails : la pression nominale est de 1000 psi/PNE3, le diameétre
nominal est DN15 (1/2")

e * Température appropriée : cette valve fonctionne entre -20 “C et 180 °C, peut étre
largement utilisée dans de nombreux endroits.

e * Type T : trois voies, simple 3 installer et pratique a utiliser.

&  Fonction : la facilité de fonctionnement, de réparation et de polyvalence de la valve
a boisseau sphérique permet une utilisation industrielle intensive.

s xDurable et fiable : conserve une excellente performance méme aprés de nombreux
cycles, fiable et sécurisé méme apres de longues périodes de non-utilisation.

» Voir plus de détails

E Signaler un probléme avec ce produit

Mamelon Male/Male réduit en laiton - Ezfitt - 1/4 pouce - 1/2

¢

€ A @t = G

@ Livrer & lan - Farges 01550

WVoir toutes les offres

| Ajouter 3 votre liste ‘ v |

Ezfitt - Manchon femelle/femelle a
visser en PVC- 1"

2EIEI€

Sponsorisé @

+ Lo &

2 O
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G = https://www.amazon.fr/gp/product/BOTNVIAZPN/ref=pe_22632301_%03018031_em_2p_1_Im @ Ab

Translate page from French?

Livre . -
ama;onfr OF ges 01550 Bricolage Rechercher Amazon.fr A~/ panier

Translate to

— Toutes Amazon Basics Acheter a nouveau Musique Amazon Business ~ Historique de navigation - English épisodes disponibles

Bricolage  Promotions  Outillage Jardinage Cuisine, Salle de bains, WC Chauffage & Climatisation Electricité ~ \:I Always translate pages from French tement

_é;:' WATERGO Premium Robinet a bille 3/4 pouce rouge + e-Book... MEhmen & auer_mupon
https://www. amazon. fr/gp/product/BO7NVJ42PN/ref—pe 22632301 903018031-em-—2p—1-Im oo @ | T

Bricolage » Plomberie » Tuyaux, fixations et accessoires » Colliers de serrage

& Robinet a bille en acier inoxydable Livealson Retrait
SUS304, Type T, filetage femelle,
vanne d'arrét 3/4 "DN20 36
Visiter la boutique FTVOGUE prime
3.9 vty ~ 18 évaluations Retours GRATUITS ~
3 623 € Livraison GRATUITE mercredi
24 janvier. Commandez dans
prime les 7 h 10 min. Détails
Retours GRATUITS ~ ) ) e
Les prix des articles vendus sur Amazon incluent la TVA. En © Livrer & ban- Rarges 01550
fonction de votre adresse de livraison, la TVA peut varier au Il ne reste plus que
moment du paiement. Pour plus d'informations, Veuillez voir les 6 exemplaire(s) en stock.
details.
Economisez jusqu'a 8% avec les prix professionnels. Inscrivez- Quantité : 1 v
vous pour beéneficier d'un compte Amazon Business gratuit
Matériau Acier inoxydable Ajouter au panier
Marque FTVOGUE Acheter cet article
. Dimensions de 10 x 10 x 10 millimétres
‘f—_“ l'article Expédié par  Amazon
LxlxH Vendu par Astyer-K
ViDEQ Finition Acier inoxydable Paiement Transaction sécurisée
extérieure Service client Amazon
Nombre de 3 [C] Ajouter des options cadeau
ports
Type de robinet a boisseau | Ajouter 3 votre liste ‘ v |
soupape =0

A de cet articl .
propos de cet articie amgonbu5|ness . E§3

Waiting for unagi.amazon.fr...
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& ] (5 httpsy//www.valvesonline.co.uk/manual-valves/ball-valves/3-way-ball-valves/stainless-steel-ball-valve-3-way-screwed-reduced-bare-direct-mount.html A % 7=
R §, 01822855600 (¢ sales@valvesonline.co.uk (#) Help Centre Contact Us
valves ' O e 2, Qltems
ONLINE ‘ Q ‘ £ Login / Signup H Quote
MANUAL VALVES SOLENOID VALVES ACTUATED VALVES CONTROL VALVES INSTRUMENTATION FITTINGS CATEGORIES MANUFACTURERS
< Back
Stainless Steel Ball Valve 3 Way Screwed Reduced Bore Direct
Mount - Valves Online Stainless Steel Ball Valve 3 Way
Screwed Reduced Bore Direct Mount Key Features
SKU: BV5095-119852 « 3 \Way Ball Valve

+ Stainless Steel body
s Screwed BSP
Select type: * « LorT port

+ Reduced bore, direct mount
TPort )
s Sizes: 1/4" to 4"

+ View More Information
Select size: *

+ Download Datasheet
1/4" 3/8" 1z 3/4" 1" 114" 11/2

p 21/ I 4

£88.73 ex.vat Available
- 1 + Add To Basket

Add to Quote

Images are for illustrative purposes only and may not be
an indicafion of all variations/sizes of the product.

Send message



https://www.valvesonline.co.uk/manual-valves/ball-valves/3-way-ball-valves/stainless-steel-ball-valve-3-way-screwed-reduced-bore-direct-mount.html
https://www.valvesonline.co.uk/manual-valves/ball-valves/3-way-ball-valves/stainless-steel-ball-valve-3-way-screwed-reduced-bore-direct-mount.html

< O

< Hide Filters

Type (1)

Ball Material

Attachment Type

Thread Standard

Thread Size

Compression Fitting Size

Body Material

Pipe Diameter

Safe for Use With

Handle Type

Actuator Included

Handle Material

Maximum Working Pressure psi
Handle Colour

Maximum Working Pressure bar
Operating Pressure

Series

B o0 ED s g

|:|"|:

@

Compare

K|E Ir| 5| .;-| E| I E-| 8 E‘|E':’ 1| g| N 5|

3 Way Ball Valve | RS (rs-online.com)

(3 https://uk.rs-online.com/web/c/plumbing-pipeline/valves-taps/ball-valves/?applied-dimensions=4291916480

Product Details

RS PRO Stainless Steel L
Port, 3 Way, Ball Valve, BSPP
3/8in, 68bhar Operating
Pressure

RS Stock No.:

499-1871

Datasheets:

RS PRO Stainless Steel T
Port, 3 Way, Ball Valve, BSPP
1/2in, 68bar Operating
Pressure

RS Stock MNo.:

499-1944

Datasheets:

RS PRO Stainless Steel L
Port, 3 Way, Ball Valve, BSPP
3/4in, 68bar Operating
Pressure

RS Stock No.:
499-1893

Datasheets:

RS PRO Stainless Steel T

s|Z NDO e|EPID VB |6 1| E[L K|E K3 x e+ - O
€ A v o e
10f2
aD
Price Brand Type Ball Mate
RS PRO L Port, 3 Way Stainles:
£120.82
Each
|« NETIEEEY
RS PRO T Port, 3 Way Stainles:
£132.32 o
Each S
=]
-
&
5
|« NETIEEEY
RS PRO L Port, 3 Way Stainles:
£149.66
Each
B - .
Do you need some
help?
RSPRO Stainles:

£121.16

2B O + £ o

1]

a5

-


https://uk.rs-online.com/web/c/plumbing-pipeline/valves-taps/ball-valves/?applied-dimensions=4291916480

Pipe supports
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rSeller8scm=1007.40050.35

jps-id=pcDetailTopMoreOth 3

0JO Téléchargez I'application 1 F
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AliExpress 8 N

ZinEDElv|2 | oeeeeeE

UR v "\ Se connecter / S'Inscrire v

sem_id=1.. g A & s 7=

Bienvenue D 0
e

Panier

‘Shop1102660197$tore 5% Avi Iy gsAbonnés | feTeReaaG]

pley Homebrew, vis M8, 50mm, ajustement 8-108mm, tube

Page d'accueil Catégories Vv Promo de I'hiver

RviisSarrevenacarT

OD, 304, nouveau, 1 piece - AliExpress

o
.-‘

3,57€+,52€ 21% Fo: (8 B3 B3
Le prix inclut Ia TVA
® Venteengros 10+ piéces, extra-2%

Cintre de tuyau en acier inoxydable, pince Suppoert avec étui bleu
Homebrew, vis M8, 50mm, ajustement 8-108mm, tube OD, 304, nouveau, 1
piéce

*hkhKk 49 17 Avis 1 51 Vendus
Couleur: WHITE
%{* &

Taille: 25-27mm

15-19mm 19-22mm 32-34mm 38-40mm

8 45-48mm 48-51Tmm 51-57mm 60-65mm 70-76mm

80-89mm 102-108mm 114-120mm 8-10mm 12-14mm

Livré vers © Farges, Ain, France

Livraison =

Livraison gratuite
Date de livraison estimée entre le 24 jan.
etle 29 jan.

Service =

Retour gratuit

Quantité
1 +

10+ piéces, extra -2%
988 unités disponibles

Acheter maintenant

Ajouter au panier

Corme D



https://fr.aliexpress.com/item/1005005687797302.html?spm=a2g0o.detail.0.0.30a5cIk9cIk92b&gps-id=pcDetailTopMoreOtherSeller&scm=1007.40050.354490.0&scm_id=1007.40050.354490.0&scm-url=1007.40050.354490.0&pvid=c88650b1-93be-4355-8f55-9fc02baf12b3&_t=gps-id:pcDetailTopMoreOtherSeller,scm-url:1007.40050.354490.0,pvid:c88650b1-93be-4355-8f55-9fc02baf12b3,tpp_buckets:668%232846%238115%232000&pdp_npi=4%40dis%21EUR%213.42%212.70%21%21%2126.26%2120.75%21%402101c5a417050774785313714e91d8%2112000034012538593%21rec%21FR%21100737469%21&utparam-url=scene%3ApcDetailTopMoreOtherSeller%7Cquery_from%3A
https://fr.aliexpress.com/item/1005005687797302.html?spm=a2g0o.detail.0.0.30a5cIk9cIk92b&gps-id=pcDetailTopMoreOtherSeller&scm=1007.40050.354490.0&scm_id=1007.40050.354490.0&scm-url=1007.40050.354490.0&pvid=c88650b1-93be-4355-8f55-9fc02baf12b3&_t=gps-id:pcDetailTopMoreOtherSeller,scm-url:1007.40050.354490.0,pvid:c88650b1-93be-4355-8f55-9fc02baf12b3,tpp_buckets:668%232846%238115%232000&pdp_npi=4%40dis%21EUR%213.42%212.70%21%21%2126.26%2120.75%21%402101c5a417050774785313714e91d8%2112000034012538593%21rec%21FR%21100737469%21&utparam-url=scene%3ApcDetailTopMoreOtherSeller%7Cquery_from%3A
https://fr.aliexpress.com/item/1005005687797302.html?spm=a2g0o.detail.0.0.30a5cIk9cIk92b&gps-id=pcDetailTopMoreOtherSeller&scm=1007.40050.354490.0&scm_id=1007.40050.354490.0&scm-url=1007.40050.354490.0&pvid=c88650b1-93be-4355-8f55-9fc02baf12b3&_t=gps-id:pcDetailTopMoreOtherSeller,scm-url:1007.40050.354490.0,pvid:c88650b1-93be-4355-8f55-9fc02baf12b3,tpp_buckets:668%232846%238115%232000&pdp_npi=4%40dis%21EUR%213.42%212.70%21%21%2126.26%2120.75%21%402101c5a417050774785313714e91d8%2112000034012538593%21rec%21FR%21100737469%21&utparam-url=scene%3ApcDetailTopMoreOtherSeller%7Cquery_from%3A
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AI I EXpreSS 0I0 AliExpress EUR v "\ Se connecter / S'Inscrire v — Panler
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@ Mr. Yang's Store > 98.6% Avis positifs | 1342 Abonnés (e
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Page d'accueil C‘téﬁor' v ﬁ rdepllv Pv' s tle HFﬁJ . . . . .
Cuivre P8I PIGTthberi® Et"CliMatisation, Livraison Gratuite -
+
Brides - AliExpress i
Prix le plus bas en 30 jours ° Je 'hiver Livré vers ® Farges, Ain, France
.“
— 5 08€ 3 i Livraison -
N Livraison gratuite
HER N Date de livraison estimée entre le 29 jan.
Boucle de tuyau en cuivre en acier inoxydable 100, clip de tube, tuyau etle 03 fev.
d'eau, plomberie, climatisation, livraison gratuite, 15mm-304mm
*kk kK 50 5Avs | 79 Vendus Service >
Retour gratuit
Couleur: 90
e16 o8 020 o2 °2s 040 *50 Q uan t i té
t:¢ o r:zr"y c:s v or t:: v or t:sr"y c:; v r:z v r 1 +
9984 unités disponibles
os8 o6 o8 100
el s b il Acheter maintenant
Ajouter au panier
point de vente
r'j_”._ Ny ¥ A Yo e ": - "" ¢ fabriqué professionnellement: Fabriqué professionnellement en acier inoxydable ( #> Partager > ( o >
i W >~ - ¢ & R a o 3
’Q\," ﬁ w m"‘_ AT " de haute qualité, trés résistant a la chaleur et durable.
o — ¢ fonctionnement silencieux: Conception de fonctionnement silencieux, pas de bruit,
ne dérangez plus le sommeil du bébé et des animaux domestiques. Le tuyau
d'échappement a une fonction de protection contre les fuites, le fonctionnement
silencieux, l'installation facile et rapide. Y
» ]
e facile a installer: Facile a installer, il suffit de connecter I'ancien tuyau
d'échappement. &
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1 0J0 Téléchargez I'application 1 FR/ O Bienvenue D [ 0 ]
AI I EXpreSS OID AliExpress EUR v /~\ Se connecter / S'Inscrire v = Panler
9 Wenzhou dark mage Store > Wr2% Nvis positifs: 1| 823 Aionnes

de support rapide, tuyau d eau, collier de serrage en FVL(,

Promo de ver VIS Sur le vendeur

collier de serrage M8 - AliExpress

omo
Prix le plus bas en 30 jours ﬁ ° d:'\-hwe\’ Livré vers ® Farges, Ain, France

Livraison =
2,74€3722€ 15% Fo (8 B

Livraison gratuite
Date de livraison estimée entre le 26 fév.
etle 12 mars.

Page d'accueil

Catégories Vv

Le prix inciut la 1 VA

Collier de serrage fileté femelle en acier inoxydable 304, écrou de support
rapide, tuyau d'eau, collier de serrage en PVC, collier de serrage M8

18 Vendus Service =

Retour gratuit

Coupon & Discount

Quantité
0,93€ off

deés 9,32€ d'achat 1 +

997 unités disponibles
Taille: 25-27mm- L45cm

19-22mm- L45cm [ 25-27mm- L45cm ] 32-34mm- L45cm Acheter maintenant

38-40mm- L45cm 45-48mm- L45cm 51-53mm- L45cm
Ajouter au panier

53-57mm- L45cm 63-65mm- L45cm 70-76mm- L45cm

;,.4’. = w = - oP o

3E AR o /v}“ - % | - = 85-89mm- L45cm 102-108mm- L45cm 114mm- L45cm artager

J A 4 3 4;’. (f)\ B
CEEEEED

133mm- L45cm 159mm- L45cm 168mm- L45cm

2]



https://fr.aliexpress.com/item/1005005941805547.html?spm=a2g0o.detail.1000014.17.20d69idM9idMVg&gps-id=pcDetailBottomMoreOtherSeller&scm=1007.40050.354490.0&scm_id=1007.40050.354490.0&scm-url=1007.40050.354490.0&pvid=781c560b-e4f0-4231-9241-6e39671cdf85&_t=gps-id:pcDetailBottomMoreOtherSeller,scm-url:1007.40050.354490.0,pvid:781c560b-e4f0-4231-9241-6e39671cdf85,tpp_buckets:668%232846%238108%231977&pdp_npi=4%40dis%21EUR%212.98%212.53%21%21%213.20%212.72%21%402101c5a417050777277237767e91d8%2112000034954401049%21rec%21FR%21100737469%21&utparam-url=scene%3ApcDetailBottomMoreOtherSeller%7Cquery_from%3A
https://fr.aliexpress.com/item/1005005941805547.html?spm=a2g0o.detail.1000014.17.20d69idM9idMVg&gps-id=pcDetailBottomMoreOtherSeller&scm=1007.40050.354490.0&scm_id=1007.40050.354490.0&scm-url=1007.40050.354490.0&pvid=781c560b-e4f0-4231-9241-6e39671cdf85&_t=gps-id:pcDetailBottomMoreOtherSeller,scm-url:1007.40050.354490.0,pvid:781c560b-e4f0-4231-9241-6e39671cdf85,tpp_buckets:668%232846%238108%231977&pdp_npi=4%40dis%21EUR%212.98%212.53%21%21%213.20%212.72%21%402101c5a417050777277237767e91d8%2112000034954401049%21rec%21FR%21100737469%21&utparam-url=scene%3ApcDetailBottomMoreOtherSeller%7Cquery_from%3A
https://fr.aliexpress.com/item/1005005941805547.html?spm=a2g0o.detail.1000014.17.20d69idM9idMVg&gps-id=pcDetailBottomMoreOtherSeller&scm=1007.40050.354490.0&scm_id=1007.40050.354490.0&scm-url=1007.40050.354490.0&pvid=781c560b-e4f0-4231-9241-6e39671cdf85&_t=gps-id:pcDetailBottomMoreOtherSeller,scm-url:1007.40050.354490.0,pvid:781c560b-e4f0-4231-9241-6e39671cdf85,tpp_buckets:668%232846%238108%231977&pdp_npi=4%40dis%21EUR%212.98%212.53%21%21%213.20%212.72%21%402101c5a417050777277237767e91d8%2112000034954401049%21rec%21FR%21100737469%21&utparam-url=scene%3ApcDetailBottomMoreOtherSeller%7Cquery_from%3A

Brass body
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(3  https;//www.metaltek.com/alloy/stainless-steel-austenitic-mtek-316/

¢|

Alloy Grade UNS: CFBM Stainless Steel Alloy

Home » Alloy Grade UNS: CF8M Stainless Steel Allay

https://www.metaltek.com/alloy/stainless-steel-austenitic-
mtek-316/ iy

CEEM / 316 sta

Typical Uses

Bearings, chemizal and focd processing, fumace fixtures, heat exchangers, FRg pressure vesse’s, pulp/paser companents, pump ard valve

companents, nuciesr flow contro, sink rols, snd marne compzrents

MetalTek Grade

MTEX 316

Similor Specifications Typical Chemical Composition
CastUNS: 22300 (% By Wt.)

Wrought UNS: S31600

Nickek: 9.0-12.0
Wrought Grade: 316
Carben: 0.08
Cast Grade: CFEM
Chromium: 18-21
Cast ASTM: A351, A743, A744
i Manganese: 1.5 Silicon: 1.5
Military/AMS: AMS 5261

* AMS specifying centrfugal casting.

Other: Mo 2-2

Minimum Mechanical Properties
Tensile ks Yield ks
70

Tensile. MPa Yield. MPa

w
o

N

05

Elongation

30%

485

BB | B || s @1 e~ END D NE A x M 22 e[ @ Fleo ] +
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AliExpress

‘ KONGCHENG Fittings Store >

Page d'accueil Catégories Vv

Articles similaires

Winorida

n aim i
O (] htips://fr.aliexpress.com/item/1

[]e ;I b

DJO Téléchargez I'application
0I0 AliExpress

98.2% Avis positifs | 5188 Abonnés

. EUR v "\ Se connecter / S'Inscrire v

BB Bt B oD D D | L 8 x (ol + -
therSeller&scm=1007.40050.354490... g A a3 vg =

ncDetailBottomMoreOt

(o) Bienvenue D 0

Panier

avis sur le vendeur \fanne a bille en laiton, 3 voies, 1/4 "3/8" 1/2 "3/4" -2 "Tee,

Port complet t-port |-port - AliExpress

1 5,29€ 46,99€ -10%

Le prix inciut 1a VA

port |-port

1 Vendus

Spécification: 1/2"

K

1-1/4" 1-1/2" 172"

Vanne a bille en laiton, 3 voies, 1/4 "3/8" 1/2 "3/4" -2 "Tee, Port complet t-

3/4"

De Contréle De cablage: L port

3-Way Valve

Livré vers © Farges, Ain, France

Livraison =

Livraison: 4,78€
Date de livraison estimée entre le 24 jan.
etle 29 jan.

Service =

Retour gratuit

Quantité
1 +

2000 unités disponibles

Acheter maintenant

Ajouter au panier

o D

0O



https://fr.aliexpress.com/item/1005004777820946.html?spm=a2g0o.detail.1000014.2.6233sLOdsLOdsj&gps-id=pcDetailBottomMoreOtherSeller&scm=1007.40050.354490.0&scm_id=1007.40050.354490.0&scm-url=1007.40050.354490.0&pvid=293db163-0030-42ba-a9a6-07fd41565f09&_t=gps-id:pcDetailBottomMoreOtherSeller,scm-url:1007.40050.354490.0,pvid:293db163-0030-42ba-a9a6-07fd41565f09,tpp_buckets:668%232846%238114%231999&isseo=y&pdp_npi=4%40dis%21EUR%214.63%214.17%21%21%2135.60%2132.04%21%402101c5a417050766909557451e91d8%2112000037138176605%21rec%21FR%21100737469%21&utparam-url=scene%3ApcDetailBottomMoreOtherSeller%7Cquery_from%3A
https://fr.aliexpress.com/item/1005004777820946.html?spm=a2g0o.detail.1000014.2.6233sLOdsLOdsj&gps-id=pcDetailBottomMoreOtherSeller&scm=1007.40050.354490.0&scm_id=1007.40050.354490.0&scm-url=1007.40050.354490.0&pvid=293db163-0030-42ba-a9a6-07fd41565f09&_t=gps-id:pcDetailBottomMoreOtherSeller,scm-url:1007.40050.354490.0,pvid:293db163-0030-42ba-a9a6-07fd41565f09,tpp_buckets:668%232846%238114%231999&isseo=y&pdp_npi=4%40dis%21EUR%214.63%214.17%21%21%2135.60%2132.04%21%402101c5a417050766909557451e91d8%2112000037138176605%21rec%21FR%21100737469%21&utparam-url=scene%3ApcDetailBottomMoreOtherSeller%7Cquery_from%3A
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‘ Winorida Store >

Page d'accueil

-
{1 20mm 4 po
| s (F172)

20mm * 4
points (F1

e I2)55.8mm___,!

https://fr.aliexpress.com/item/100

Catégories Vv

e

4-minute L-type three-way copper ball valve DN1S TN oY

00268108317 spm=a2 0.3 zSGIzSGIYV&gps-id=pcDetailTopMoreOtherSeller&scm=1007.40

= DD B | w @

DJO Téléchargez I'application
0I0 AliExpress

96.3% Avis positifs - | 83 Abonnés

rrome@MiGlttite dveatie kvge@ T, type L, 1 po, 4 po, 3 po, 8 po, 1/2 po,

M| 8|88 vx oI+
Bscm_id=.. 4p A ab 5 1=

«©
D Panier

E
.

UR v

Bienvenue
/~\ Se connecter / S'Inscrire v

3/4 po (aliexpress.com

Prix le plus bas en 30 jours

B 226 1:0c 90

Le prix Clutia VA

Vanne a boisseau sphérique a trois voies en cuivre, interrupteur de vanne
a fil intérieur, joint de chauffage de conduite d'eau, type T, type L, 1 po, 4
po, 3 po, 8 po, 1/2 po, 3/4 po

* R KKK 50 3Avis | 16 Vendus

Couleur: L- 4- DN15

Weight: 239G
Item No.: FE-4-9

Articles similaires

g Tl 5 !
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S n * 0 p F @ B
— — n — —— —
— B - W - B - b 1
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Livré vers

Livraison =

Livraison: 4,14€
Date de livraison estimée entre le 24 jan.
etle 29 jan.

Service =

Retour gratuit

Quantité
1 +

49977 unités disponibles

Acheter maintenant

Ajouter au panier

® Farges, Ain, France

o D



https://fr.aliexpress.com/item/1005002681083174.html?spm=a2g0o.detail.0.0.3d03zSGlzSGlYV&gps-id=pcDetailTopMoreOtherSeller&scm=1007.40050.354490.0&scm_id=1007.40050.354490.0&scm-url=1007.40050.354490.0&pvid=129d273a-70eb-4154-bbec-e1df51896f0d&_t=gps-id:pcDetailTopMoreOtherSeller,scm-url:1007.40050.354490.0,pvid:129d273a-70eb-4154-bbec-e1df51896f0d,tpp_buckets:668%232846%238116%232002&isseo=y&pdp_npi=4%40dis%21EUR%216.33%215.38%21%21%216.79%215.77%21%402101c5a417050767022347697e91d8%2112000021689479142%21rec%21FR%21100737469%21&utparam-url=scene%3ApcDetailTopMoreOtherSeller%7Cquery_from%3A
https://fr.aliexpress.com/item/1005002681083174.html?spm=a2g0o.detail.0.0.3d03zSGlzSGlYV&gps-id=pcDetailTopMoreOtherSeller&scm=1007.40050.354490.0&scm_id=1007.40050.354490.0&scm-url=1007.40050.354490.0&pvid=129d273a-70eb-4154-bbec-e1df51896f0d&_t=gps-id:pcDetailTopMoreOtherSeller,scm-url:1007.40050.354490.0,pvid:129d273a-70eb-4154-bbec-e1df51896f0d,tpp_buckets:668%232846%238116%232002&isseo=y&pdp_npi=4%40dis%21EUR%216.33%215.38%21%21%216.79%215.77%21%402101c5a417050767022347697e91d8%2112000021689479142%21rec%21FR%21100737469%21&utparam-url=scene%3ApcDetailTopMoreOtherSeller%7Cquery_from%3A
https://fr.aliexpress.com/item/1005002681083174.html?spm=a2g0o.detail.0.0.3d03zSGlzSGlYV&gps-id=pcDetailTopMoreOtherSeller&scm=1007.40050.354490.0&scm_id=1007.40050.354490.0&scm-url=1007.40050.354490.0&pvid=129d273a-70eb-4154-bbec-e1df51896f0d&_t=gps-id:pcDetailTopMoreOtherSeller,scm-url:1007.40050.354490.0,pvid:129d273a-70eb-4154-bbec-e1df51896f0d,tpp_buckets:668%232846%238116%232002&isseo=y&pdp_npi=4%40dis%21EUR%216.33%215.38%21%21%216.79%215.77%21%402101c5a417050767022347697e91d8%2112000021689479142%21rec%21FR%21100737469%21&utparam-url=scene%3ApcDetailTopMoreOtherSeller%7Cquery_from%3A
https://fr.aliexpress.com/item/1005002681083174.html?spm=a2g0o.detail.0.0.3d03zSGlzSGlYV&gps-id=pcDetailTopMoreOtherSeller&scm=1007.40050.354490.0&scm_id=1007.40050.354490.0&scm-url=1007.40050.354490.0&pvid=129d273a-70eb-4154-bbec-e1df51896f0d&_t=gps-id:pcDetailTopMoreOtherSeller,scm-url:1007.40050.354490.0,pvid:129d273a-70eb-4154-bbec-e1df51896f0d,tpp_buckets:668%232846%238116%232002&isseo=y&pdp_npi=4%40dis%21EUR%216.33%215.38%21%21%216.79%215.77%21%402101c5a417050767022347697e91d8%2112000021689479142%21rec%21FR%21100737469%21&utparam-url=scene%3ApcDetailTopMoreOtherSeller%7Cquery_from%3A
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O (3 https://www.amazon.fr/Her-Kindness-Poignée-inoxydable-distributeur/dp/B086S3WLHF/ref=asc_df BO86S3WLHF/?tag=googshopfr-218&linkCode=df0&hvadid=41153750...

Bricolage *  Rechercher Amazon.fr

a--m 3‘30“-‘* © Fla;g:slal:l )

Translate to

— Toutes Acheter a nouveau Musique Coupons Amazon Business ~ Idées cadeaux Historique de navigation ~ Cartes cadeaux ~ Chez lan English

Promotions Electricité Securité ~

Bricolage

Outillage~  Jardinage =  Cuisine, Salle de bains, WC ~

Chauffage & Climatisation ~

Quincaillerie ~

Profitez de 15€ de remise avec l'appli Amazon Cliquez ici

Commerce, Industrie et Science * Hydraulique, pneumatigue et plomberie » Raccords * Valves » Robinets a tournant sphérique

M Her Kindness Robinet a boisseau sphérique a trois
voies en laiton avec alésage en T, filetage intérieur a
trois voies, convient pour le distributeur de
robinetterie DN15

Margue : Her Kindness
41wk A drsr ~

"I"IDB€

Les prix des articles vendus sur Amazon incluent la TWA. En fonction de votre adresse de

16 évaluations

livraison, la TVA peut varier au moment du paiement. Pour plus d'informations, Veuillez
voir les détails.

Matériau 1 piece
Marque Her Kindness
Finition extérieure Laiton
Nombre de ports 3

A propos de cet article

e Valve a bille:La valve est en laiton et en acier inoxydable pour éviter la rouille et
prolonger la durée de vie.

e Facile d'utilisation:Tournez la poignée d'un quart de tour pour ouvrir et fermer.

- { 3
= e ?-' @/ \ff' » Applications:Eau, huile, air, gaz inertes.

s Température de fonctionnement:-15°C a + 160 °C.

PRk Ve

* Simple a Installer:Sphérique a trois voies, facile a installer et pratigue a utiliser.

» Voir plus de details
E Signaler un probleme avec ce produit

Nos prix incluent l'éco-participation sur tous les produits concernés. Vous voulez recycler

votre appareil électrique ou électronique gratuitement ? En apprendre plus

Translate page from French?

= Panier

d'un plus grand écran

Peinture & Revéten \:‘ Always translate pages from French

‘I[}B€

Livraison GRATUITE 25 - 29
janvier. Details

@ Livrer a lan - Farges 01550

Habituellement expédié sous 6
a7 jours

Quantité : 1 v

Ajouter au panier

Acheter cet article

Expedie par DONUTS WORLD
TRADE

Vendu par DONUTS WORLD
TRADE

Paiement Transaction sécurisée

Service client DONUTS WORLD
TRADE

| Ajouter d votre liste ‘ v |

Neufs (10) a partir de
11°2€ & Livraison GRATUITE

Autres vendeurs sur Amazon

2O #+ L ¢




https://www.bonomiindustries.com/ball-valves/ball-valve- ” /

s7650-bspt-3-way-2-seats-l-port-diverting
s.7650 BSPT

3-way 2 seats L-port (diverting)

The RuB s.7650 is the right choice for fluid diversion and is 150521

designed with robust maintenance-free components ensuring g

ease of operation and safety.With a simple 90° turn, you can s

divert flow from one downstream outlet to the other. It o

combines traditional manual operation with modern @

automation. It is also very easy to convert from its sturdy lever Qualiy Fow

handle to ISO 5211 actuator flange assembly. It features low SRS
operating torque and a special wear reducing self- cvonepoedta ol rogorte Wkgp“mmpt
compensating valve seat design that meets our 100,000 cycle et ety AR iy

Body e

life test requirement. The valve can be purchased separately,

with handle or with a RuB actuator already mounted grted S05211/ D337 mouningflange for
'S‘e’"j‘ - s var Us actuator linkage xit o
Upop relqu?st
o PEDdirective
Thread; - Approved byorm compliance with

NOTE: approvals apply to speciic configurations/sizes cnly

$.76 3-way "L" port operating positions
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&< O (3  https://www.schwer.com/en_GB/three-way-ball-valve/pr/A-3BVG-F A Y8 o= :
% HYDRAULIC / PNEUMATIC  INSTRUMENTATION HYDROGEN VACUUM  SANITARY  SCHWER FITTINGS Q A C B ﬁ

Home / Hydraulic / Pneumatic / Ballvalves, Valves / Ballvalves with Thread

https://www.schwer.com/en_GB/three-way-ball-valve/pr/A-3BVG-F

fittings

Three Way Ball Valve
A-3BVG12FL-i

with L- or T-bore, 90° switching, with flange for actuators to
DIN/ISO 5211, with parallel BSP thread to EN ISO 228-1

Connection 1 G1/2" v
Bore 2 v
Material 1.4408/PTFE/FKM | AISI 316/PTFE/FKM

AUSWAHL ZURUCKSETZEN

On request g
Pieces / exkl. MwSt.

1 .

Your price

B O #+ L &
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& @] (3 https://www.syveco.com/en/stainless-steel-ball-valve-781-3-way-t-port.htm|

O |E - e g o] K|

SYVE -\ WHO WE ARE SERVICES

Home » Stainless steel ball valve 781 3 way T-port

https
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Documentation

2 Certificate of Conformity pdf-209.4 ko

2| Notice montage robinet a tournant sphérique 2 piéces taraudé

Installation operating manual ball valve 2 pieces pdf-110.4 ko

=
Q

2| Fiche technique vanne i sphére inox 3 voies TBSP NPT  pdf- 6349 ko

2
2| Technical datasheet 3 ways ball valve stainless steel T port BSP NPT
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PRODUCTS

Stainless steel ball valve 781 3 way T-port
BSP 1/2"

Corpaizk:

CE 1 e
n 10E20€

wan

Stainless-steel 3-way threaded ball valves Series 780 and 781 with tight sealing and
robust features for versatile industrial use. Choose L or T port for mixing, diverting, or
distributing flows. Sizes from 1/4" to 2", max pressure 40 bar

Detailed Description

Choose your configuration

Connections + DN inches NPS =

BSP FF W V2 v

@ See all configurations

42 3D file

Ref# 781004
€9‘| 83 (INDICATIVE PRICE)
-
Quantity

- 1 + Add to list
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73 valtec

PRODUCTS >
ALL Ball Valves >
Direct Mount Ball Valves >
Cryogenic Ball Valves (BS 6364) >
Fire-Safe Ball Valves (AP| 607) >
ALL Valves >
High Purity Ball Valves >
Sanitary Ball Valves, Valves, Fittings >
Others >

K|lm B s|B B E|® el E|B 1] 9|8 |~ s|E

[l

www.valtec.com.tw/product-3-WAY-THREADED-END-

ALL-VALVE-V-3WAY.html

ND e P|ID MB |G 1| E|L k¢ k3 x |0 c|+
A & 8
Product Search Q
COMPANY NEW PRODUCTS mEdxelbVi@ig FAQ CONTACT US

—
A
“4" @ y —

45

OPTIONS

&
FEATURES

QUALITY CONTROL

HOME > PRODUCTS > ALLBALLVALVES > MULTI-PORT BALLVALVES > V-3WAY

V-3WAY TYPE
SIZE: 1/4"~3"
STAINLESS STEEL
AlSI-316
{(EN10213 1.4408)(ASTM-A351-CF8M)
AlSI-304

(EN10213 1 4308)(ASTM-A351-CF8)
CARBON STEEL

$-20C

(EN10213 1.0619)(ASTM-A216-WCB)
Qty:

1 Add to Inquiry

e Full port

® Pipe thread in accordance with ANSI B2.1,85 21 1973, DIN 2592999, ISO 228
e Blow-out proof stem

® Investment casting body and cap

e 1000 WOG(63 BAR)
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< O (%  httpsy//edh.cern.chfedhcat/Browser?command=showPage&argument=_2584018&top=2584018&o0bjid=%24%24EDH84a8fok70&showAdvanced =&scem =&keywords= A % 7= z

@ == 1l CERN Stores Catalogue m&ﬁ

C D
SCEM Code: | Keyword(s): |
(© 40.40.75E Group: 40.40 40.40.80.4 B

40.40.75.F - TRI-BALL DEGREASED VALVES 3 TRACK LINE - STAINLESS STEEL

For any further technical information additional - click here

DEGREASING SPECIFICATION

Data sheet
| Buy I SCEM Code [ unit [/ UnitPrice N\ Stock |/  Expected Delivery "\ I Direct Delivery I RATED dia.

| = | 4040758125 PC \ 153.0 i :/ Not Stocked \ianz.zm »=0 i 172"

| =2 | 4040758145 PC 155.0 Not Stocked i 09.02.2024 >=0 i 314

Legend:

Direct Delivery: For items not stocked at CERN or if the requested quantity == threshold, a specific purchase order (dedicated to the user demand) will be issued. Related delivery time is also indicated.
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@ This file has limited permissions. You may not have access to some features. View permissions X

https://edh.cern.ch/edhcat/Images/295816/40.40.75.F.FTFR.pdf

e TRI-BALL INOX-T

Drei-Wege-Kugelhahn aus Edelstahl
in T-Ausfiihrung

Vanne a bille a trois voies en Inox,

en trois piéces, exécution T
Technische Daten Caractéristiques techniques
Nennweite: 12" 34" 1" 1 1/4" 1 1/2" 2* Diamétre nominal:  1/2" 3/4" 1" 1 1/4™ 1 1/2" 2"
Betriebsdruck: max. 16 - 70 bar (siehe Diag ) P ion de service: 16 - 70 bar max. (voir diagramme)
Temperaturbereich: -20°C bis +180°C Plage de température: de -20°C a + 180°C
Gehause: V4A Stahl / AISI 316 / DIN 1.4401 Corps: Acier Inox / AISI 316 / DIN 1.4401
Anschlisse: V4A Stahl / AISI 316 / DIN 1.4401 Raccords: Acier Inox / AISI 316 / DIN 1.4401
Kugel: V4A Stahl / AISI 316 / DIN 1.4401 Bille: Acier Inox / AISI 316 / DIN 1.4401
Kugeldichtung: PTFE Joints bille: PTFE
Spindel: V4A Stahl / AISI 316 / DIN 1.4401 Tige: Acier Inox / AISI 316 / DIN 1.4401
Spindelabdichtung: PTFE Joint tige: PTFE
Handhebel Normal: V2A Stahl / AISI 304 / DIN 1.4301 Levier normal: Acier Inox / AISI 304 / DIN 1.4301
Einbaulage: beliebig Position de montage: quelconque

+ Lo &

2 O
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< O (%  httpsy//edh.cern.chfedhcat/Browser?command=showPage&argument=12117&top=12117&objid =%24%24E DH84a8fok70&showAdvanced =8&iscem = &keywords = A da e :
= 1
\-§ CERN Stores Catalogue 4
SCEM Code: | Keyword(s): |
(X 40.4084.C Group: 40.40 404070 (&
40.40.65.A - GAS AND WATER HIGH PRESSURE PLUG VALVES
For any further technical information additional - click here
SPHERICAL PLUG COCK
Oxygen cleaning - silicone free
MATERTIAL : stainless steel body
Stainless steel ball
PTFCE (Kel'f) seals
USE TEMPERATURE : -15 to +15@ °C max.
Data sheest
. [T . . . @N A B 5 D E F G M PRESSURE max.
Buy SCEM Code Unit Unit Price Stock Expected Delivery Direct Delivery i T o T T T T T T at 21°C FIG.
| E | 40.40.65.108 1 PC 12801 10 23.01.2024 =181 10 89.8 449 - - - - - 100 1
| =2 | | 4040651121 PC 10801 37 23.01.2024 >=19i 10 - - - - - - - 100 2
NN TR o“u-Tn”n
Sagana Butisit “L" or “T” ?

Legend:

Direct Delivery: For items not stocked at CERN or if the requested quantity == threshold, a specific purchase order (dedicated to the user demand) will be issued. Related delivery time is also indicated.
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BALLVALVES 13

PRODUCT DESCRIPTION
I "
-—@ 1 HAHDLE Mylan
2 SET SCREW Sted
3 VERNIER SUPPORT ABI Eh6L
1] 4 GLAND KUT Same as body
5 STEM [
(] O-RING Winzn
7 GASKET PIFE
B PANEL NUT Same as body
9 BODY See M
- inlline (V2 snly)
10 BALL 316 -inT(BV3 only)
-in L [BV3 only]
[ SEAT FTFE [/HCTFE)
12 GASKET PIFE
Lk ] GASKET PTFE
Seandard: 1161
" END CONNECTIONS Option: brazs

[edd s B 12 the reference)

* Reversed reference. Ex - sutlet .35 [F, p 1.17mm:-BV1 45

= O

w = @ 8

= B

S

-

g O + £ &




Conclusion

Aliexpress seems more expensive (7-18Euro) than last year , twice ?
Amazon (30-38Euro) is approx. twice the Aliexpress price.
European prices are from 100-300chf for similar item.

Delivery times from some European suppliers are similar to Aliexpress. Does this
mean they have the same origine ?

Lets try Aliexpress for minimum 2-3 pieces.



Amazon version with 1/2inch BSP
L type
inox



Vanne A Bille A 3 Voies En Acier Inoxydable 304, Type L, Type T, 1/4" 3/8" 1/2" 3/4" 1" DN8 DN10 DN15 DN20 DN25 BSP, Vanne A Filetage Femelle, 1 Piece (Size : DN15, Color : L Type) : Amazon.fr: Bricolage

D & Mail| a 'x | SAIL| R (13) | A (99+|  Cont|H ORC| @ salL| A (99

R B¢ | Nas

RDS5

Evac| 5 Repc| ¥ Whe|Ef Cont|E5] 3dI| & Con| o Phar|Wp Biop| [§ Orifi| @ Linc| [§ proj| 4

~ O (71  https://www.amazon.fr/Vanne-Bille-Inoxydable-Filetage-Femelle/dp/BOCLILQFBG/ref=sr_1_57__mk_fr FR=AMAZON&crid=1BI7BQQBTTRHL&keywords=Vanne%2B4%2BBille%2BDN15%2BVan... 4 A as g e
AN ES . A . _— 66
Pl L= Polyte 8 coussinets pour application de cire - en microfibres - bleu - 13 em... ¥ i irviryly 652 1 4 €
cieg chan fghf

¢ Retour aux résultats

Vanne A Bille A 3 Voies En Acier Inoxydable 304,

th
Type L, Type T, 1/4" 3/8" 1/2" 3/4" 1" DN8 DN10
DN15 DN20 DN25 BSP, Vanne A Filetage Femelle, 1
Piece (Size : DN15, Color : L Type)
Marque : RAMBEX
3011 €
Les prix des articles vendus sur Amazon incluent la TVA. En fonction de votre adresse de
livraison, la TVA peut varier au moment du paiement. Pour plus d'informations, Veuillez
voir les détails.
Economisez jusqu'a 1% avec les prix professionnels. Inscrivez-vous pour bénéficier d'un
compte Amazon Business gratuit
Taille: DN15
DNE DNT0 DN20 DN25 DN32 DN40 DN50
Couleur: L Type
& E
Passez la souris sur limage pour zoomer s Matériau du robinet a tournant sphérique a 3 voies: acier inoxydable 304.
~ 5 » Taille du robinet a bille : 1/4" 3/8" 1/2" 3/4" 1" -2".
m = ?" o s Typel:la poignée pivote a 90 degrés ;

e TypeT:la poignée peut pivoter a 360 degres ;

e Emballage inclus: 1 robinet a tournant sphérique en acier inoxydable.

E Signaler un probléme avec ce produit

Selon vos consultations récentes Page 1 sur 23

Sponsorisé @

3011€

Livraison GRATUITE 14 - 20
février. Détails

@ Livrer alan - Farges 01550

En stock
Quantite : 1 v

Ajouter au panier

HANYAGONGZUOSHI
HANYAGONGZUOSHI

Expédié par
Vendu par

Transaction sécurisée
HANYAGONGZUOSHI

Paiement

Service client

L Ajouter a votre liste ‘ v ]

amazon business
R

1% sur ce
produit grace a des tarifs
réserves aux entreprises.

Economisez jusqu'a

Créer un compte gratuit |

Sponsorisé @

+ P o

B O


https://www.amazon.fr/Vanne-Bille-Inoxydable-Filetage-Femelle/dp/B0CLJLZP5L/ref=sr_1_5?__mk_fr_FR=%C3%85M%C3%85%C5%BD%C3%95%C3%91&crid=1BI7BQQB7TRHL&keywords=Vanne%2B%C3%A0%2BBille%2BDN15%2BVanne%2BTrois%2BVoies%2Ben%2BAcier%2BInoxydable%2BFiletage%2BFemelle%2Bde%2BType%2BL&qid=1706025828&s=hi&sprefix=vanne%2B%C3%A0%2Bbille%2Bdn15%2Bvanne%2Btrois%2Bvoies%2Ben%2Bacier%2Binoxydable%2Bfiletage%2Bfemelle%2Bde%2Btype%2Bl%2Cdiy%2C71&sr=1-5&th=1

Robinet A Tournant Sphérique A 3 Voies En Acier Inoxydable 304, Type T/type L 1/4" 3/8" 1/2" 3/4" 1" 1-1/4" 1-1/2" 2" Fileté Trois Vanne A Voies, 1 Piéce (Size : DN8, Color : T-type) : Amazon.fr: Bricolage

O |3 mail a1 x sai| &° (13) | A ©9+|  cont|F OrRc| @ san| A ©+| & G)¢| 0 Na6 | B Ros |B] Evac | 5] Repc| § Whe |ER Cont|[B] 3rd! |15 Coni| o Phar| Wb Biop| [y Orifi| @ Linc| [ proj| + - ]

tips://www.amazon. obinet-Tournant-5phernque-lnoxydable-Filet P ref=pd_sbs_d_sccl_3_7/260- 23~ ?pd_rd_w=u content-id=amzn1.sym.
< G oL /1 fr/Robi T Sphéri | dable-Fileté/dp/BOCLPIC)TW fref=pd_sbs_d 1_3_7/260-4209123-4591104?pd_rd 1TY 18 id 1 a1

a@;onﬁ © Ela::geusll::lil:l 550 Bricolage ~ | Rechercher Amazon.fr Q Ezr:.:;;::t listes ~ ::t::rr:mandes -\.-./Panier
— Toutes Amazon Basics Acheteranouveau Musique Amazon Business ~ Historique de navigation ~ Chez lan |dées cadeaux Ventes Flash Livres Coupons paperwhite ‘ Désormais doté d'un plus grand écran
Bricolage Promotions  Outillage Jardinage Cuisine, Salle de bains, WC Chauffage & Climatisation Electricité Securité Quincaillerie Peinture & Revéternent Amazon Business

ﬂ CREA Mitigeur Monocommande Evier avec Douchette Extractible, Noir Mat... Wwiriririy 876 89ggE prime

Sponsorisé @
Bricolage » Plomberie » Pigéces de robinets » Robinets a tournant sphérique

Robinet A Tournant Sphérique A 3 Voies En Acier

Inoxydable 304, Type T/type L 1/4" 3/8" 1/2" 3/4" 28%¢

1" 1-1/4" 1-1/2" 2" Fileté Trois Vanne A Voies, 1 Livraison GRATUITE 14 - 20
Piece (Size : DN15, Color : L-type) feer Detels

Marque : RAMBEX

(B

@© Livrer a lan - Farges 01550

En stock

284?€ Quantité : 1 v

Les prix des articles vendus sur Amazon incluent la TVA. En fonction de votre adresse de
livraison, la TVA peut varier au moment du paiement. Pour plus d'informations, Veuillez
voir les datails.

Ajouter au panier

) Acheter cet article
Taille: DN15
DNE  DN10 | DN15 | DN20  DN25  DN32  DN40  DNS5O Expédié par  HANYAGONGZUOSHI
Vendu par HANYAGOMNGZUOSHI
Paiement Transaction sécurisée

Couleur: L-type
&

¢ Nom du produit : robinet a tournant sphérique a trois voies de type T/type L.

Service client HANYAGONGZUOSHI

Ajouter 3 votre liste ‘ v |

* Matériau du robinet a bille : acier inoxydable 304.
s Taille du port: 1/4" 3/8" 1/2" 3/4" 1" 1-1/4" 1-1/2" 2";

{ ¢ L'emballage comprend: 1 robinet 3 bille en acier inoxydable.
g;' ek * Fluide: eau, gaz naturel, pétrole, etc.

E Signaler un probleme avec ce produit ’

Passez la souris sur 'image pour zoomer

; "B Vinabo Aérateur de Robinet Pivotant avec Deux Méthodes de CREA Robinet Cuisine avec
war Sortie... Douchette, 3 Fonctions, Noir Mat...
i | ey 779 Wirsrdry? 2610



https://www.amazon.fr/Robinet-Tournant-Sph%C3%A9rique-Inoxydable-Filet%C3%A9/dp/B0CLP9CJ7W/ref=pd_sbs_d_sccl_3_7/260-4209123-4891104?pd_rd_w=u1TY1&content-id=amzn1.sym.81f79662-a697-44ff-bd9b-f6acb40b5faf&pf_rd_p=81f79662-a697-44ff-bd9b-f6acb40b5faf&pf_rd_r=1S9BQ2BQ152MGZ9R932Z&pd_rd_wg=BKBLY&pd_rd_r=b0081e63-31e4-480e-b1b5-810cdf87026d&pd_rd_i=B0CLP8VVJJ&th=1

Vanne a Boisseau Sphérique a 3 Voies en Acier Inoxydable, BSPP 1/4", 3/8" Filetage Femelle Durable Contrdle de Débit de Tuyau pour Eau Gaz Air Huile(BSPP1/4") : Amazon.fr: Commerce, Industrie et Science

O & Mal 8 x sAIl| r* (13) | A 99+ | Cont | orC |G sa| A @9+ | & @) ¢| [l nae|[B] ros | B Evac Repc| § Whe |Ef Cont|[®] 3rdi| K Com| Phar | Wb Biop | [ Orifi | @ Linc| [ proj| + - a
<~ @) (1 https://www.amazon.fr/Boisseau-Sphérique-Inoxydable-Filetage-Contréle/dp/BO9LBINSTY /ref=pd_rhf_dp_s_ci_mex_mr_hp_d_d_scel_2_3/260-4209123-4891104?pd_rd_w=B7)Y&content-id=a.. 4 A a& ] = :
amﬁ;onﬁ ® 'E;;;;';r.'l NI Gricolage ~ | Rechercher Amazon fr g::i:;{::t listes < ::t::]::lman des -\.-./Panier
— Toutes Amazon Basics Acheter 3 nouveau Musique Amazon Business ~ Historique de navigation ~ Chezlan |dées cadeaux VentesFlash Livres Coupons : Prime Video | Films et séries | Regardez maintenant
Bricolage Promotions  Outillage Jardinage Cuising, Salle de bains, WC Chauffage & Climatisation Electricité Securité Quincaillerie Peinture & Revétement Amazon Business "
Tuyau de 150 mm a 90 degrés... Lrvrirdryy 258 2"| 95¢

Sponsorisé @

Commerce, Industrie et Science » Hydraulique, pneumnatique et plomberie * Raccords » Valves * Robinets a tournant sphérique

304 Stainless Steel 4 Vanne a Boisseau Sphérique a 3 Voies en Acier
Three-way Ball Valve with Internal Thread Inoxydable, BSPP 1/4", 3/8" Filetage Femelle

pr‘?c"scffi;mads' NeeRi Durable Contréle de Débit de Tuyau pour Eau Gaz 18%¢

® @ & e Air Huile(BSPP1/4") prime

Retours GRATUITS ~

Livraison Retrait

Visiter la boutique Tissting

41 % e ~ 8 évaluations Livraison GRATUITE jeudi 25
29¢€ janvier. Commandez dans les 6
1 8 h 34 min. Détails

Prix ré s bas : Q& .
ix récent le plus bas : 18,39€ @ @ Livrer 3 lan - Farges 01550

prime
Retours GRATUITS ~
Les prix des articles vendus sur Amazon incluent la TVA. En fonction de votre adresse de
livraison, la TVA peut varier au moment du paiement. Pour plus d'informations, Veuillez

Il ne reste plus que
13 exemplaire(s) en stock.

) o Quantité : 1 v
VEP- 9B voir les detalli
1/4” 304 Coupon : |_| Utiliser le coupon de 5 % Acheter des articles» | Termes Ajouter au panier
Economisez jusqu'a 8% avec les prix professionnels. Inscrivez-vous pour bénéficier d'un
compte Amazon Business gratuit Acheter cet article
Taille: BSPP1/4"
Expédié par Amazon
BSPP1/4" BSPPZ /8" Vendu par Zousate
Passez la souris sur l'image pour zoomer 18,39 € 19,59 € Paiement Transaction sécurisée

DFIMe prime .
! ! Service client  Amazon

-I

;ﬁ s Matériau Material [J Ajouter des options cadeau

)

8 m&w Marque Tissting -
Finition extérieure Acier inoxydable [ Ajouter a votre liste v |
Nombre de ports 3
Type de soupape 3 .
amazon business

A propos de cet article Economisez jusgu'a 8% sur ce


https://www.amazon.fr/Boisseau-Sph%C3%A9rique-Inoxydable-Filetage-Contr%C3%B4le/dp/B09L89NSTY/ref=pd_rhf_dp_s_ci_mcx_mr_hp_d_d_sccl_2_3/260-4209123-4891104?pd_rd_w=B7lJY&content-id=amzn1.sym.bd125989-9d36-447b-8b75-326b672c2134%3Aamzn1.symc.1b44a113-f80b-4bad-946d-45e84e3d8ccf&pf_rd_p=bd125989-9d36-447b-8b75-326b672c2134&pf_rd_r=324R9ESFSAA3XWWQC4KY&pd_rd_wg=pyUYo&pd_rd_r=42d14616-471f-44d6-8da7-de7403979596&pd_rd_i=B09L89NSTY&th=1

Con ORC | G4 sa| A o+ | r° @ |l Nae | B ROs

B E\.fac| Rep | ¥ Whe|§ Con |@ 3rd | %/ Con Pha |‘lz|5 Bi:3|:| 5 orif |ﬂ Linc x |+ = o

53433.html?gatewayAdapt=glo2fra o ~ @ 5 S =

M 0JO Téléchargesz l'application ] FR/ O Bienvenue
Al I Express 010 AliExpress EUR ~ ~ \ Se connecter / S'Inscrire « —

. Shop2960077 Store > 95.2% Avis positifs | 1420 Abonnés

Page d'accueil Categories v Avis sur le vendeur

1 0 65€ Livré vers @ Farges, Ain, France
+1+57€ 8%
] v o
Le prix inclut la TVA Livraison =
§ Venteengros 5+ pigces, extra -10% Livraison: 6,65{

Date de livraison estimée entre le fév. 19 - 22
Robinet a bille a trois voies filetage femelle G1/8 "G1/4" G3/8 "G1/2" G3/4 "BSP

acier inoxydable 304 haute pression YFP-2B de température 1 piéce

Service =
5 Vendus N )
Retour gratuit
Spécification: 1/2"
Quantité
1/2" 3/4" 1/8 pouces 3/8" 41" 1 4

5+ pigces, extra -10%
964 unités disponibles

Acheter maintenant

Ajouter au panier

< ~> Partager )( < 54 )

https://fr.aliexpress.com/i/4000572453433.html|?gatewayAdapt=glo2fra

Articles similaires

o (T o J



O |8 Mail | & vVanr|  sa| g" (13) | A @+|  Com ORC | @ sain| A @9+| g @[l nac |[B] RS |[B] Evac

Repc| ¥ Whe | B Cont|[B] 3rd!| 5 Con Phar | W& Biop | [ Orifi | @ Linc x == - o

<~ O (3  https//fr.aliexpress.com/item/33043226098.htmI?spm=a2g0o.detail.0.0.573d56adruDoRv&igps-id=pcDetaild04&sem=1007.16891.271412.085em_id=1007.16891.271412.0&sem-url=1007.1...  p A @& g o=

M 0JO Téléchargesz l'application i FR/ O Bienvenue
Al I Express 0ID AliExpress EUR ~ \ Se connecter / S'Inscrire «

16,43€ 24.46€ 320

Livré vers @ Farges, Ain, France
Le prix inclut la TVA
@ Venteengros 10+ pidces, extra -50 Livraison =
Robinet a bille en acier inoxydable, livraison gratuite, tube dur, jeu de cartes Livraison gratuite
3/8, panneau horizontal a 3 voies, commutation, 3mm, 6mm, 8mm, 10mm, 304 Date de livraison estimée entre le fév. 05 - 09
po
W drdrdr 5.0 1 Avis | 12 Vendus Service =

Retour gratuit
Spécification: 1/2"

r "'I tyt.
3mm 6mm amm 10mm 12mm 14mm || ! Quantité

"""" 0
41"

10+ pigces, extra -5%
(‘ ‘\ Seulement 0 restants

- Tension:TtX?tE_“
L type f E Acheter maintenant

Ajouter au panier

( ~> Partager ) ( 74 )

Articles similaires

3-Way Valve

CLOC KING
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<~ O () https://www.amazon.fr/Robinet-Tournant-5phérique-Inoxydable-Fileté/dp/BOCLPICITW ref=sr_1_17__mk_fr FR=AMAZON&crid=1MCHHUSAEODLZ &keywords=3%2Bvoies%2Btype%2BI%2E1... 4 A 83 g

o I Vinabo Aérateur de Robinet Pivotant avec Deux Méthodes de Sortie... Wiy 779 1 299 €

¢« Retour aux résultats

Robinet A Tournant Sphérique A 3 Voies En Acier

@ 2

Sponsorisé @

th 47€
Inoxydable 304, Type T/type L 1/4" 3/8" 1/2" 3/4" 28
1" 1-1/4" 1-1/2" 2" Fileté Trois Vanne A Voies, 1 Livraison GRATUITE 14 - 20
. . février. Details
Piece (Size : DN15, Color : L-type)
Marque : RAMBEX ® Livrer 2 lan - Farges 01550
En stock
2847€ Quantité : 1 v
Les prix des articles vendus sur Amazon incluent la TVA. En fonction de votre adresse de Alouter 2u banfer
livraison, la TVA peut varier au moment du paiement. Pour plus d'informations, Veuillez - -
Taille: DN15
DN&  DN10 DN20  DN25  DN32  DN40  DNSO Expédié par  HANYAGONGZUOSHI
Vendu par HANYAGONGZUOSHI
Couleur: L-type Paiement Transaction sécurisée
Service client HANYAGONGZUOSHI
30| o
: Ajouter a votre liste | v J
s Nom du produit : robinet a tournant sphérique a trois voies de type T/type L. L
. . s Matériau du robinet a bille : acier inoxydable 304.
Passez la souris sur l'image pour zoomer
s Taille du port: 1/4" 3/8" 1/2" 3/4" 1" 1-1/4" 1-1/2" 2" ;
s L'smballage comprend: 1 robinet a bille en acier inoxydable.
s Fluide: eau, gaz naturel, pétrole, etc. ’ i
& W\ 9
E Signaler un probleme avec ce produit %{/i l
CREA Robinet Cuisine avec Douchette, 3 Fonctions, Noir Mat... Vinal';o “é':‘t_‘::r :e R;abi:ert:ivotam
Srdedrfrvy 2610 avec Deux Méthodes de Sortie...
99¢ . Yrirdr iy 779
i 79°€ Lprime pose
Sponsorisé @
Sponsorisé @
Produits liés a cet article Page 1sur5
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Vanne a Boisseau Sphérique 3 Voies, Filetage Femelle BSPP en Acier Inoxydable Réduire Le Port Vanne Jauge d'Instrument Montage Sur Panneau pour Le Contréle Du Débit de La Conduite d'Eau(BSPP1/4") : Amazon.fr: Commerce,
Industrie et Science

O @ mail @\ x SAILC| BF (13)(| A 99+ | Cont: | orcl | @ sac| A g9+ | r° @) F| [l na6 | ] RDs1| Evac | Repc | § Whe | Ef Cont | 3rd 1| [15 Cont | Phar | Wb Biop!| [} Orific| @ Linci| 4 = a] P4
& G 5 https:.//www.amazon.fr/dp/BOBL3M7DKM/ref=sspa_dk_detail_1?pf_rd_p=a65583b8-36db-4b44-b29e-88a5ed95007c8pf_rd_r=PAMFRB5G6HST/D6AX7NJ&pd_rd_wg=nK3ds8pd_rd_ " 0 AN ap \.,.5 {‘E : o
Livrer a lan ) - Bonjour lan Retours Q,
ama;onﬁ’ © Farges 01550 Bl Rechercher Amazon.fr Q Compte et listes ~ et commandes -\.-./Panier
_ . . X +
— Toutes Amazon Basics Acheter anouveau Musique Amazon Business ~ Historique de navigation ~ Chez lan Idées cadeaux VentesFlash Livres Coupons Bouﬁque de la Saint-Valentin
Bricolage  Promotions  Outillage Jardinage Cuisine, 5alle de bains, WC Chauffage & Climatisation Electricité Sécurité Quincaillerie Peinture & Revétement Amazon Business c’
azon i
L Le cadeau qui marche T @ &
CaIRescacledlis a tous les coups .
Commerce, Industrie et Science » Hydraulique, pneumatique et plomberie * Raccords * Valves » Robinets a tournant sphérique +
s Vanne a Boisseau Sphérique 3 Voies, Filetage
. ’ . 89 €
Femelle BSPP en Acier Inoxydable Réduire Le Port 32
Vanne Jauge d'Instrument Montage Sur Panneau Livraison GRATUITE 3 - 14
~ Fp s . février. Détails
pour Le Contrdle Du Débit de La Conduite
@ Livrer a lan - Farges 01550
d'Eau(BSPP1/2")
Marque : Hapivida En stock
50 %W ~ 1 évaluation
Quantité : 1 v
3289€
Ajouter au panier
Les prix des articles vendus sur Amazon incluent la TVA. En fonction de votre adresse de
1y e livraison, la TVA peut varier au moment du paiement. Pour plus d'informations, Veuillez Acheter cet article
YI' ]— i 2}—5 voir les détails.
Bl _ Economisez jusqu’a 16% avec les prix professionnels. Inscrivez-vous pour bénéficier d'un Expedic par  Takeoff
If4 ‘504 | compte Amazon Business gratuit Vendu par Takcoff
i Taille: BSPP1/2" Paiement Transaction sécurisée
P fir’ I Service client  Takcoff
BSPP1/2" BSPP1/4" BSPR1/8" BSPP3/8"
32,89€ 22,29 € 19,99 € 18,49 €
prime prime Ajouter a votre liste ‘ v |
Passez |a souris sur l'image pour zoomer Matériau Material
Marque Hapivida amazon business
y ! Finition extérieure Acier inoxydable . X i .
e |=REN Economisez jusqu'a 16% sur ce
{é N e . . produit grace a des tarifs
- A propos de cet article réserves aux entreprises.
* Matériau de haute qualité - Matériau en acier inoxydable 304, dureté élevée, bonne
stabilité, robuste et durable, pas facile a porter et a endommager, longue durée de vie | Créer un compte gratuit |
pratigue.
=D

» Performances supérieures - Résistant aux hautes températures et a la pression, pas
facile a endommager, structure compacte, petite taille, poids léger et montage facile.

& Paramétres de base - Environnement de pression : haute pression, température de - €§3


https://www.amazon.fr/dp/B0BL3M7DKM/ref=sspa_dk_detail_1?pf_rd_p=a65583b8-36db-4b44-b29e-88a5ed95007c&pf_rd_r=PAMFRB5G6HSTJD6AX7NJ&pd_rd_wg=nK3ds&pd_rd_w=w105D&content-id=amzn1.sym.a65583b8-36db-4b44-b29e-88a5ed95007c&pd_rd_r=477d7bae-b8e9-478f-bb26-490437765dee&s=hi&sp_csd=d2lkZ2V0TmFtZT1zcF9kZXRhaWw&th=1
https://www.amazon.fr/dp/B0BL3M7DKM/ref=sspa_dk_detail_1?pf_rd_p=a65583b8-36db-4b44-b29e-88a5ed95007c&pf_rd_r=PAMFRB5G6HSTJD6AX7NJ&pd_rd_wg=nK3ds&pd_rd_w=w105D&content-id=amzn1.sym.a65583b8-36db-4b44-b29e-88a5ed95007c&pd_rd_r=477d7bae-b8e9-478f-bb26-490437765dee&s=hi&sp_csd=d2lkZ2V0TmFtZT1zcF9kZXRhaWw&th=1




https://www.alibaba.com/product-detail/Support-Custom-1-2-Inch-Stainless_1600257111917.html?spm=a2700.galleryofferlist.normal_offer.d_title.66b2170cKqgfrRI
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G "__‘ [Ellhttps://www.alibaba.com/product-detail/Support-Custom-1-2-Inch-Stainless_1600257111917.htmi?spm=a2700.galleryofferlist.normal_offer.d_title.66b2170cKgfrRI 0o 3 @ A 18 \ =

E s Lunar New Year stock-up: Shipping deals, retail margin

(Products v | men shoes =] Q Search

= All categories Featured selections Trade Assurance Alibaba.com Membership

Support Custom 1/2 Inch Stainless Steel Three Way 1000WOG Pressure Gas Threaded 3
Way Long Handle Ball Valve

No reviews yet

e Xintai Valve Group Co., Ltd. - Verified Custom manufacturer - 4 yrs - @l CN

, XINTAI

VALVE GROUP

-
g < >
&
~
B
o (19 (€
Hover to zoom in [3 Share

Other recommendations for your business

N OWINITAL N OWINITAL N OWINTAL

View more =

Ship to: @ CH @ English-USD 8 Sign in m

Buyer Central Help Center Get the app Become a supplier

1- 499 sets 500 - 999 sets
US$14.60 US$13.28
>=1000 sets

US$12.06

Variations

Total options: 10 Size; 2 Material; 4 Pr...  Select now >

1. Size(10): 1/2in

1/4in 3/8in 3/4IN Tin 11/4in

11/2in
2. Material(2): CF8
Stainless steel CF8

3. Pressure(4)

Low Pressure High Pressure Medium Pressure

Start order request ( Contact supplier )

Still deciding? Get samples first! Order sample

[Z] Messenger

O @

+ 0 &

X

2 O



https://www.alibaba.com/trade/search?spm=a2700.7735675.the-new-header_fy23_pc_search_bar.keydown__Enter&tab=all&SearchText=3+way+valve+1%2F2+inch+handle

O |G mail| = Sup;“g x B Fun| o sau| g 3| A ©9<]  con

G ] https://www.alibaba.com/trade/search?spm=a2700.7735675.the-new-header_fy23_pc_search_bar.keydown__Enter&tab=all&SearchText=3+way+valve+1%2F2+inch+handle
i XL
. . o
3 way valve 1/2 inch handle Like this product:
Add it to your favorites to view later

Color v R
Manual Three-Way Ball Valve T-L-Type Made of 304 Stainless Steel for Ball Valves Category

US$ 5.20

Min. order: 10 acres

Guangdong Huangtao Automatic Control Valve Industry Co., Ltd.
1 yr Bl CN Supplier

25mm Pn 30 3/8 1/2 Inch 2-way Butterfly Handle Brass Ball Valve For On/off Water Flow Control

US$ 1.00 - US$ 1.20

Min. order: 1000 pieces

Hangzhou Shata International Trading Co., Ltd.

5 yrs M CN Supplier

Ball Valves

US$ 5.00

Min. order: 10 pieces
Hebei Didlink Trading Co., Ltd.

PO® 7yrsMCN Supplier 5.0/5.0 (2 reviews)v

Ce
Stainless Steel Sanitary Quick Ball Valve Tri Clamp 3 Way Ball Valves

fo

Stainless Steel 1/2"- 4" 3 Way T Type Internal Thread Manual Operated Mounting Pad Flanged Welding

55 ore| @ sai| A @9-| & @) (|l NA¢| B Ro:|B) Evac| ] Rep| § Whe|EF Con|[B) 3rd | 5 Con|df Pha| Wb Bior| ] RPC| @ The | + =

oM € A B v @

< Contact supplier >
( Chat now >

Compare

Contact supplier >

Chat now )

Compare

C
C

( Contact supplier >
( Chat now )

Compare

0

@
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O |[@& M| E sue|JE 3v|JE Hic| JE st Het x sal| & (13| A ©9|  cor|EE or|@ sa| A @ @ M NA|B) RO|B) Eve| 5 Rer| ¥ Wr|ER Co|B) 3| i Co| f Ph:| Wb Bic|[B) RP(| @B The| +

G &) https://didlink-valve.en.alibaba.com/index.htmI|?spm=a2700.details.0.0.12336fdbimeMNi&from=detail&productld=60711861366 A “16 {\5

€2 Alibaba.com  swrssomers . HebebBidlink-Trading Cot, bteb== valve,flange (3libaba.comy) '

@ -+ Hebei Didlink Trading Co., Ltd. \» ) Favorite supplier

JLINK i) DUSTRY CO.,LTD.

Hebei Didlink Tradmg (6738 B (s i3 l:info@didlink-valve.com
Hebei, China

Products Profile Contacts

LME\H« “ 'II [kl

13 VEARS

LIGHT UP YOU BUSNINESS

BALL VALVE :
https://didlink-valve.en.alibaba.com/productlist.ntmi?spm=a2700.icbuShop.88.14.22de318b5scNS6 % Q

[E) Messenger

a



https://didlink-valve.en.alibaba.com/index.html?spm=a2700.details.0.0.12336fdbimeMNi&from=detail&productId=60711861366
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G (V(» 3] https://www.alibaba.com/product-detail/FURUI-Support-Custom-1-2-Inch_1600903821879.htmI?spm=a2700.galleryofferlist. normal_offer.d_title.66b2170cKqgfrRI o 3 0 AY 1’\5‘ fi 8

Eswemsrena  Lunar New Year stock-up: Shipping deals, retail margin View more =
( Products v | men shoes =] Q Search ) Ship to: @ CH ® Eenglish-usb Q signin m
= All categories Featured selections Trade Assurance Alibaba.com Membership Buyer Central Help Center Get the app Become a supplier

FURUI Support Custom 1/2 Inch Stainless Steel Three Way 1000WOG Pressure Gas _ '
Threaded 3 Way Long Handle Ball Valve 2 - 299 pieces 300 - 999 pieces

No reviews yet US$ 8.00 US$ 7.50

>= 1000 pieces

US$ 6.00

|" Furui Valve Industry Co., Ltd. -} yrs - @l CN

O Variations

Total options: 11 Size; 1 Material; 1 Pre... Select now >

1. Size(11): 1/2"-DN15

1/2"-DN15 3/4"-DN20 1"-DN25 1-1/4"-DN32

..-v
=8
e 1-1/2"-DN40 2"-DN50 2-1/2"-DN65
2. Material(1): Stainless steel
5
i
__.‘;‘;/ 3. Pressure(1)
Low Pressure
@
Hover to zoom in [ Share Still deciding? Get samples first! Order sample B
/\
TOP
Other recommendations for your business Membership benefits

Quick refunds View more (E Messenger
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G B https://www.alibaba.com/product-detail /JTAIV-Chinese-Manufacturer-wholesale-custom-L_1600897718087.htm|?spm=a2700.galleryofferlist.normal_offer.d_title.66b2170c5rLks) 0 A {B {‘:‘ z
Eswemsrena  Lunar New Year stock-up: Shipping deals, retail margin View more =
CProdums v | men shoes G Q Search ) shipto:f cH @ English-usb  Q Signin m
= All categories Featured selections Trade Assurance Alibaba.com Membership Buyer Central Help Center Get the app Become a supplier

JTAIV Chinese Manufacturer wholesale custom L type T type 3 three way 1/4" 1/2 inch small

ball valve Minimum order quantity: 2 pieces

US$ 5.30 - US$ 61.50

No reviews yet

my - Zhejiang Jiutai Valve Co., Ltd. - 3 yrs - @ CN L
Variations

Selected options: 1 Size; 1 Materia...  Edit selections >

%) 1.Size(9): DN15
pNe  DN10 | pnis | DN20  DN2s DN32
DN40

2. Material(1): Stainless steel

Stainless steel

3. Pressure(1)

Medium Pressure

Start order request ( Contact supplier >

Still deciding? Get samples first! Order sample

& @

Membership benefits

Hover to zoom in 7} Share : : B
= Quick refunds View more

Jtaiv Chinese Manufacturer Wholesale Custom L Type T Type 3 Three Way 1/4" 1/2 Inch Small Ball Valve - Buy T/O\P
Ss304/316 LT Tvp% gﬁmgls T?rﬁ?d )% Wa¥ P‘?niﬁgl Rﬁe'gt%g %all \Aflves,_Screwed 3 Way Ball Valve,Manual
Operated Ss304/3 ype Npt/bsp Female Thread Three Way Ball Valve Product on Alibaba.com Purchase details

Praotection with Trade Ac<curance

[Z] Messenger
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https://www.alibaba.com/product-detail/JTAIV-Chinese-Manufacturer-wholesale-custom-L_1600897718087.html?spm=a2700.galleryofferlist.normal_offer.d_title.66b2170c5rLksJ
https://www.alibaba.com/product-detail/JTAIV-Chinese-Manufacturer-wholesale-custom-L_1600897718087.html?spm=a2700.galleryofferlist.normal_offer.d_title.66b2170c5rLksJ
https://www.alibaba.com/product-detail/JTAIV-Chinese-Manufacturer-wholesale-custom-L_1600897718087.html?spm=a2700.galleryofferlist.normal_offer.d_title.66b2170c5rLksJ
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& G B https://cnfrvalve.en.alibaba.com/productgrouplist-901622520/3_Way_Ball_Valves.htm|?spm=a2700.shop_index.88.44 A {B {‘:‘ :
- Contact supplier
- T_— Furui Valve Industry Co., Ltd. v
R Eam“ BECN @ 3ves ( Chat now )I
= FURUI VALVE =
Main categories: Electric valves,Pneumatic valves Manual valves exhaust valves,ball valve Follow

Furui Valve Industry Co., Ltd. - Electric valves, Pneumatic valves (alibaba.com)

Home Products Profile Contacts Search in this store

Qj’ . Top Picks All products Customizable
2 All products > Manual Ball Valve > 3-Way Ball Valves Search within resuits Q
Product categories
gz o 1 &
Top rank Contact
Supplier
RTS Selected products (0/20) Contact supplier
Electric Ball Valve > ) o o _ O
Click {} 1o select products that you want to inquire about before clicking the Contact supplier button. Chat Now!

Pneumatic Ball Valve >

Manual Ball Valve

Butterfly Valve >

Angle Valve I I

Air Vent Valve ﬁ @ ¢ Ew{f, 5’{
Strainers ";' e e

Gate Valve

Check Valve

RS FURUI 1/2" CF8M Stainless FURUI Stainless Steel 1000psi FURUI 3 way manual ball valve FURUI Manual Operated
Reversing Valve Steel 3 Way Ball Valve Screwe...  1/4 NPT 3 way Instrument... stainless steel 304 316 weldi... SS304/316 L T type NPT/BSP...
Sample Vavle USS$ 6.00 - USS 8.00 / picce USS 6.00 - USS 8.00/ picc= USS$ 6.00 - USS 8.00/ picce USS$6.00 - USS 8.00/ picce
Diaphragm valve 2 pieces (Min. Order 2 pieces (Min. Order 2 pieces (Min. Order 2 pieces (Min. Order

Accessories

Other

Ungrouped i oz \‘. . [Z) Messenger

+ L g

2 O
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https://cnfrvalve.en.alibaba.com/productgrouplist-901622520/3_Way_Ball_Valves.html?spm=a2700.shop_index.88.44

o i Hic X = Sta | g%, F Al 1" H3 | A 9 C OB (4 (3) NA RD Ev: Rey Wk Cor 3rd| 15 C Ph: Bic [ 3] RP(| D The
nghtbl?a'rl{ RS l Era Bore Female THread '\‘)\/ \III |8 Ro| B &e| B fer| ¥ wr| G Go [ 3| G| o Phe| W Bic| D R |+
Gl ttps://www. ahbaba com/product detail/High-quality-1-2-stainless-steel_60733200989.htm|?spm=a2700.galleryofferlistnormal_offer.d_image.7391170clLunZxy o 33 0 A {6 ) {\5
Ball VaIve --Buy Female Inrea o__"".‘V'ir.‘"V""'"i‘";'o“"‘- At -
2 sercing el L INAT ear 1s:tock-u %\lpglng deals, retail margin View more -
Valve,Stainless SteeT Ball Valve uc R a.com
(Producls v | 3 way ball valve = shipto:f cH @ English-usb  Q Signin m

= All categories Featured selections Trade Assurance Alibaba.com Membership

High quality 1/2" stainless steel full bore female thread 3 way ball valve
No reviews yet
[/ Wenzhou Luwei Valves And Fittings Co., Ltd. - 8 yrs - @l CN

p—

a;

~

é
Hé

=

Hover to zoom in

Other recommendations for your business

[ ———

https://www.alibaba.com/product-detail/High-quality-1-2-stainless-steel_60733200989.htmi?spm=a2700.galleryofferlist.normal_offer.d_image.7391170clLunZx#

Buyer Central Help Center Get the app Become a supplier
10 - 99 pieces 100 - 999 pieces
US$7.80 US$750
>= 1000 pieces
US$ 6.50
Variations
Total options: 9 Size; 1 Material; 1 Pre...  Select now >

1. Size(9): 1/2in

1/4in 3/8in 3/4IN 1in

11/2in

11/4in

2. Material(1): Stainless steel

Stainless steel

3. Pressure(1)

Medium Pressure

Start order request ( Contact supplier )

Still deciding? Get samples first! Order sample

[3 Share

Membership benefits

Quick refunds View more (E Messenger

o
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https://www.alibaba.com/product-detail/High-quality-1-2-stainless-steel_60733200989.html?spm=a2700.galleryofferlist.normal_offer.d_image.7391170clLunZx
https://www.alibaba.com/product-detail/High-quality-1-2-stainless-steel_60733200989.html?spm=a2700.galleryofferlist.normal_offer.d_image.7391170clLunZx
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G (9 https://www.alibaba.com/product-detail/Stainless-Steel-316-Female-Thread-2_60818950668.htmI?spm=a2700.galleryofferlist.normal_offer.d_image.7391170clLunZx ® A L 16 = z

Select variations and quantity b 4
1- 99 pieces 100 - 999 pieces  >= 1000 pieces

US$6.05 US$5.98 US$5.91

1. Size(11): 1/2in

1/4in 3/8in | 1/2in I 3/4IN 1in 11/4in 11/2in

2in 21/2in 3in 4in

2. Material(1): Stainless steel

Stainless steel

3. Pressure(1)

Medium Pressure

$626.65

$699.25

1]

&3
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